
м. і ЗНОСИНИ МІЖ Ка- РУМУНСЬКИЙ ПРЕСТОЛОНАСЛІДНИК
ЗРІКСЯ ПРАВА ДО ТРОНУ,надою і Радянським Сою

зом в 1925 році
XJ>

Комуністичних *0# обвинувачувано в намові французьких 
жов*Не*° непослУ*У військовій владі.

Король Фердинанд проголосив наслідником престоле князя Ми
хайла, чотиролітнього сина Карел я.

*ПАРИЖ, 2. січні' Марсель ким жовнірам в Мароко, щоб 
Кашін і Жак Дарі4>ослН пар- вони браталися з Ріфами і від

мовилися стріляти на них.
Оба посли мають бути аре

штовані завтра о півночі, коли 
парламент буде відрочений.
Від арештування їх може вра- Язиков, офіціяльний агент Со- 
тувати лише «пель, зроблений, юза Радянських Соціялістич- 
перед відреченням парляменту.
Вони заявили, що внесуть а- 
пель. Поки парламент засідає, 
вони користуються посоль
ською нетикальністю.

Найстарший син румунського 
дальший розвиток торговель- короля Кароль, наслідкик ру- 
них зносин між Канадою і Со- мунського пре стола, виїхав був 
юзом Радянських Соціалістки- до Англії на похорон короле
ви х Республік протягом надхо- вої-матері Александри і від то- 
дячого року, щойно відкрито ді не повернув до Румунії. Не
торговельний департамент з о- зети пишуть, що він живе те- 
фісами в Монтреалі, і якщо ка- пер в Мілані, в Італії, 
надійські фабриканти і банки Кілька днів тому назад князь 
схочуть предложити такі самі Кдроль зрікся наслідства до 
добрі умови, які дають Злуче- румунського трону і король 
ні Держави, Велика Британія, Фердинанд проголосив його 
Франція, Італія, Німеччина й чотиролітнього сина Михайла 
инші держави, то результатом наслідником престола. Як би 
цього буде значний зріст тор- зі смертю короля Фердннанда

князь Михайло не мав ще 18 
“Негайні плини торговельної років, то другий син короля,

князь Николай, буде проголо

шений регентом.
Князь Кароль не лише зрікся 

трону, але й усіх прав як член 
королівської родини.

Газети пишуть, що причи
ною, яка заставила Кароля зре
чися престола, е викриття нал
ужить в румунській воздуш- 
ній службі, якої Кароль був 
головок,. Кількох офіцирів тої 
служби поставлено перед вій
ськовий суд і прогнано зі служ
би. Кароль, який в часі засуду 
перебував в Лондоні, домагав
ся приннття офіцирів назад до 
служби, на що уряд не згодив
ся, побоюючися, що це може 
привести до упадку уряду.

ВІД 1. ГРУДНЯ 1924 РОКУ ДО 1. ГРУДНЯ 1925 РОКУ РАДЯН
СЬКИЙ УРЯД ЗАКУПИВ В КАНАДІ ТОВАРІВ НА 

СУМУ 21,641,789 ДОЛАРІВ.ляменту й провід#* Комуні
стичної Партії фр#и. зістали 
нині засуджені ж 13 місяців 
вязниці за нам*в> ювнірів до 
непослуху.

МОНТРЕАЛ, 2. січня. — А. А. банк не виявив в той час до
сить зацікавлення у фінансу
ванню експорту такої великої- 

них Республік в Канаді, зложив скількости продукту своєї вла- 
представникові Канадійської спої країни на умовах, на яких 
Преси слідуючу заяву в звязку американські банки згодилися 
з закупними в Канаді протягом перевести цю трансакцію для 
минулого року і відносно намі- Канади.
ченої прої рами на 1926 рік: “Замовлення на насіння трав,

“Закупна в Канаді для Союза дані канадійським фірмам про- 
Радянських Соціялістичнх Ре- тягом 1936 року, представля- 
спублік між 1. груднем 1924 ро- ють після заяви Джорджа Г. 
ку і 1. груднем 1925 року вино- Кларка, канадійського головно- 
сили на суму $21,641,789 і скла- го комишинера насіння, най- 
далися з незалізних металів, більшу спільність одного осо- 
рільничої машинерії, муки, на- блившого рода насіння трави, 
сіння й мішаних продуктів. За-1 яку коли експортовано з Кана- 
купно муки було найбільшим ди.
закугіном, експортованим з Ка- “Муку закуплено в двох уді- 
нади до Союза Радянських Со- лах - один з 700,000 бочок і 
ціялістичних Республік. • другий з 1,300,000 бочок. “The

"Це особливе закупно кана-, Maple Leaf Flour Mills Ce.” o- 
дійської муки було фінансова- держала найбільшу часть за- 
не банками Злучених Держав, мовлення.
так як нікотрий канадійськнн | “3 огляду на сподіваний

Обвинувачем** іперто на 
маніфесті, який'їіа* надруку
вали в комуністи1**1' органі 
“Іманіте" в лиїди <5 Р- і в я- 
кому дораджуавлі французь-

ВЕЛИКІ ПІННІ НАВІСТИЛИ ЗАХІДНО- 
ЕВРїПЕЙСЬКІ КРАЇНИ.

говлі.

делегації С.Р.С.Р. в Канаді що
до трансакцій в 1926 році пе
редбачають вивіз з Канади 
рільничої машинерії, живого 
товару, незалізних металів, ма
шинерії, збіжжя й насіння; ім
порт (ввіз) буде складатися зі 
футер, щетини, вовни, піря.І 
кавяру, вудженої риби і в бля-

ПОЛЬСЬКІ ВЕТЕРАНИ ПЛАНУЮТЬ ФА- 
ШІСТСЬКИЙ ПЕРЕВОРОТ

Останні звідомаеМ кажуть, шо в Семигороді (під Румунією) 
етжлося більше як 1,000 людей.

Повінь в Евроіне обмежи- міліони доларів. Жертв в лю-
__ лася лише до Рошії й Угор- лях дотепер майже не було. В

шини, але навістю також за- німецькому місті Коблєнц вто- 
хідньо-европеікьі країни. Де- пилося дві особи, а в Франції 
neihi з ЕвропИ вносять про втопилася дитина.

_ великі повіні II Німеччині, -----------
Франції, БельгіїЖіл індії й Ан- ЛОНДОН, 4. січня. — Депе- 
глії. Цілі села ikitx. водою, ша з Будапешту до “Дейлі 
В деяких міста ніШ' сягає j Мейл" каже, що в повінях у 
другого новермбгдинків і на- Семигороді (під Румунією) | 
селення о пускає ивіт єн і пові- втратило життя більше як 
ню міста. Mai еряьну шкоду в 1,000 людей. Детайлів про ка- 
кожній країні обчисляють на тастрофу нС“одержацо.

танках, гумових виробів, dp-. Хочуть проголосити Пілсудского військовим диктатором І Ро- 
ннків, східціх килимів, хатньо, мана Дмовского головок» уряду.
посуди й ріжних продуктів се- і ___________
лянського ручного виробу”. "* :

; БЕРЛІН, 30. грудня. - З 
Варшави повідомляють, щр лі-

треба відправити зі служби і 
тим зменшити армію, видатки 
на неї і податки.

Далі вона каже, що Польща, 
має за багато урядників. При 
самій залізниці є 40,000 служби 
понад дійсну потребу, через 
що Польща має*тепер 113 мілі- 
онів злотих недобору.

Ліга докоряє також урядові, 
шо він випустив 410 міліоцін 
паперових злотих, на які не 
має покриття в золоті ані в чу
жій валюті.

Вкінці ліга польських вете
ранів заповідає, що довше не 
буде терпіти розтратїюсти уря
ду і виконає свій переворот, 
якщо уряд не приступить не
гайно до виконання радикаль
них реформ.

І ЗМЕНШЕННЯ ЧИСЛА УРО- га польських ветеранів запові- 
ДИН У ВІННІПЕГУ. лає фашістськин переворот у 

,, г ПольщівУ Варшаві й инших мі-
—7 я Минулого року у Вінніпегу стах Польщі порозліплювано
ЛАЙАВТ 30,000 РОБІТНИКІВ бу'?° менше >родин 1 ,®’;’Іьше на Домах великі илякати, в я-

вийадків смертн, як в 1924 ро- ких ЛІГа каже, що Ііроголосить
„ІТПК'ГППКМ • І Ш- ““ УЛ° ТаК0Ж б,ЛЬШС’ диктатуру в Польщі, назначив-
ШТОКГОЛЬМ, Швеція, 1. сі- як в 1924 році. ш„ Иосифа Пілсудского вій-

Троцький, Лев Камєнєв. Ми- чия. — На другого січня в Числа за оба роки представ- ськовим диктатором і
хайло Калінін, Олексій Риков, шведській текстільній індустрії ляються так: уродин в 1925 ро- польського провідника Романа
Юрій Чічерін, М. Сокольніков, проголошено лакавт, який о- ці 15,589, в 1924 р. 16,021; елю- Дмовского головою уряду
М. Томський, М.-Бухарін і М. бійме 30,000 робітників. Уряд бів в 1925 році 4,831, в 1924 р. Ліга заповідає одночасно та-
Сталіи, всі члени радянського назначив посередничу комісію. 4,126; випадків смерти в 1925 кі зміни:
уряду, зістали поновно вибрані І одначе є мала надія на уник- році 6,277, в 1924 р. 5.547.

Комуністична йгйборитська партії видали маніфест, в якому членами Центрального Вико- нення конфлікту. ------------
осуджють політику уряду супроти Індії. нйвчого Комітету Комуністич- Лакавт в

но і Партії на партійному кон- шведських індустріях, включа- 
гресі.

РІЖНІ ВІСТИ
ТРОЦЬКИЙ ВИБРАНИЙ ДО 

Ц.В.К. КОМПАРЛІ. У ШВЕЦІЇ.

МОСКВА, 2. січня. Лев

АНГЛІЙСКІ РОБІТНИКИ В ОБОРОНІ 
ІНДЙСЬКОГО НАРОДА

вшех-

1
1) зменшення армії, 

2) зменшення чиста, урядників 
та офіцирів, 3) зменшення по
датків.пятьох головних КОМУНІСТИЧНИЙ ЗАГОВІР 

В ГРЕЦЬКІЙ АРМІЇ. Ліга каже, що в армії є за 
багато 150 генералів, 2,000 о- 
фіцирів і 40,000 жовнірів,

ючи текстільну, 6\в проголо-
Г. Зіновєв, голова Комуні- шений минулої весни фабри- АТЕНИ, Греція, 31. грудня, 

стичного Інтернаціоналу, зістав кантами, щоб ввести в життя — Уряд каже, щд в грецькій 
також поновно вибраний чле- знижку платні для робітників, армії і фльоті викрито комуні-
ном Ц.В.К. партії. ч ----------- стичний заговір. Після заяви у-

ряду бунт серед війська пляно-

ЛОНДОП, 30. рудня. — Ко-Іред бурею, 
муністична Нарти Великої Бри- Маніфест дальше обвинува- 
танії й Партія Паці опубліку- чує бритійський уряд за те, що 
вали вчера мжнисст, в якому,він о стає глухим на майже од- 
висловлюють сає гаряче спів-1 ного.юсне домагання Індійців, 
чуття індійську народові в щоб зреформувати констнту- 
його домаган* самоуправи цію Індії, 
для Індії.

Маніфест, пописаний про-(та автократичне правління ін- 
відннкамн обохпартій, в тому дійських принців і заявляє, що 
числі 111. Сакдавалою, А. Ку- неграмотність і нужда серед ін- 

і Дж. ЛенЬорі, перестері- дійських мас переходить всякі 
гає англійську у спільність пе- поняття.
ред тим, що опимізм секрета- В маніфесті сказано, що в 
ря для Індії ввдить її в блуд Індії можна зробити те Сіаме, 

» відносно дійсшго стану річей шо в Радянському Союзі, де 
’В 1нді| і що нвішний спокій селянам дано освіту її політич- 

може* ібути ліее затишем ne- ні права.

яких
і

ПРОФЕСОР ЕНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕ
ТУ ПРО НАУКУ ЕВОЛЮЦІЇ,

УГОДИ ЗАРЕГ1СТРОВАНІ 
В ЛІДЗІ НАЦІЙ. • вано на весну.УКРАЇНСЬКА ГАЗЕТА “РА

ДЯНСЬКЕ СЕЛО".Він атакує роспусну роскіш ЖЕНЕВА, Швейцарія,. 2. сі
чня. — Ліга Націй видала ко- ҐАЗЕТА З ЖІНОЧОЮ СТОРІН

КОЮ В ТУРЕЧЧИНІ.
Українська селянська газета 

“Радянське Село", яка внхо- мунікат, в якому сповіщає, що 
лить в Харкові, має більше як протягом 1925 року в секрета- КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 28-го 
140 тисяч передплатників і є ріяті Ліги зарегістровано 248 грудня. Тут почала виходи- 
найбільш поширеною газетою договорів, конвенцій або ин- ти нова газета, що вперше

І ших міжнародніх угод, що ро- призначила одну сторінку для 
За перший рік свого істнуван- бить разом 1,043 таких доку- жіночих справ. В цьому відді- 

ня “Радянське Село" видало : ментів зарегістрованих в Лідзі. .ді пишуть самі жінки, 
около 5 міліонів примірників 
газети, вмістило в ній около 
2,000 малюнків, дало поверх 
8,000 порад селянам через газе
ту і листовно, вмістило 3,200 
дописів і придбало 1,000 селян
ських кореспондентів.

НЮ ГРИВЕН, Конектикут, ЗО. 
грудня. - При Єйлському уні
верситеті, одному з найелавні- 
ших американських університе
тів, відкрито спеціальний му
зей природничих наук, присвя
чений науці еволюції.

У відкриттю музею ВЗЯЛО У; 

часть багато визначних амери
канських природників. Між ин- 
шими др. Генрі Осборн, профе
сор природничих наук на єйл
ському університеті, заявив у 
своїй промові, що теорія про 
розвій вищих родів з нижчих 
утверджена вже в науці як за-

природи, себто її призна-кон
ють всі учені, шо займаютьсяком
природничими науками.

на Україні.
НЮ ГЕПВКІІ, Конектикут, 

29. грудня, 
риканського ґеольоґічногб то
вариства, що відбуваються в 
місцевому університеті, висту
пив з відчитом про вік землі 
Алфред Лейн, професор ґео- 
льогії. Він сказав, що землі 
треба признати три рази біль
ший вік, ніж це дотепер 
чайно роблено, себто 
півтора міліярда років.

На зборах аме-

17 СПРОБ САМОВБІЙСТВА У ВИБУХ БОМБИ В ПАЛАТІ
АРХИЕПИСКОПА.ВІДНІ НА РІЗДВО.

ФРАНЦУЗИ І СИРІЙСЬКІ ПОВСТАНЦІ Епідемія самовбійств у Відні ЛІСБОНА, Португалія, 2. сі- 
прибрала на латинське Різдво чия.
масовий характер. До шпита- експльодувала вчера'бомба, я- 
лів доставлено було в той день ка наробила багато шкоди. По- 
17 осіб, шо пробували покін- лінія шукає за виновниками 
ЧИТИ з собою. В більшости ви- експльозії. 
падків були це молоді люди,

Український державний те- доведені до самовбінства тяж- 
атр “Березіль" в Київі одержав кими умовннами життя. В зви- 
повідомлення, що експонатам чайний час у Відні буває кож- 
театру на парижськіїї виставі ного дня не менше як пять са-

В палаті архиеиископа

зви-
якого“БЕРЕЗІЛЬ" ОДЕРЖАВ НА

ГОРОДУ В ПАРИЖІ.тана Атраша, провідника пле- 
мени, бо він відкинув посеред
ництво инших повстанців, які 
хотіли привести до мира.

(З цеі новинки виходить, що

БЕЙРУТ, Сирі*. 2. січня. —
Французькі авоплянн кидали 
вчера на території Друзів 
ворічну промдаацію М. де 
Жувеналя, фрееузького висо
кого комісаре для Сирії, п. н.
“Чому ви боретеся?"

Прокдямаціе екладає вину за яльно мира, як це доносила не- 
продовжх вання боротьби між давно депеша з Єрусалиму.) 
Французами і Друзами на сул-1 -----------

но- МУССОЛІНІ ТВОРИТЬ “АКА
ДЕМІЮ ІТАЛ1Г. СИЛЬНИЙ ЗЕМЛЕТРУС В ІТАЛІЇ.

Премієр
Муссоліні рішив предложити 
кабінетові плян утворення “А- РИМ, 2. січня. — Північну І- віть три мінуті. Землетрус був 
кадемії Італії”, подібної до талію навістив вчера сильний очевидно сцентралізовЬний у 
французької академії з її 40 землетрус. Найбільше він дав- районі на північ від Адрійсько- 
“безсмертними членами”. ся відчути в Трієсті, хоч був го моря. Найбільше він дався

Габріель Д’Аннунціо, в ідо- також замітний у Венеції та 
мий італійський жовнір і поет. Мідяні. Міста центральної На
буде першим академиком. 111 відчули також землетрус.

Великої шкоди в майні або 
втрати в людському життю не

РИМ. 2. січня.між Французами і Друзами в 
. Сирії не проголошено офіці- декоративного мистецтва між- мовбійств.

народне журі присудило золо-

С7.;

ту медаль. АРЕШТУВАННЯ ЗАГОВІРНИ- 
К1В ПРОТИ УРЯДУ.

МІСТО МЕКСИКО. 2. січня. 
— Спеціяльні депеші з Гвада- 
ляджарі доносять, шо там аре
штовано 9 чоловіків, яких об
винувачується в заговорі про
ти федерального уряду. Полі
ція розсліджіє положення.

МІСТО МЕКСИКО, 2. січня. 
—З закінченням 1925 року на
ціональні залізниці в Мексико 
повернено їх власникам.

РОДИНИ УБИТИХ ДІСТАЛИ 
ВІДШКОДУВАННЯ. відчути в Трієсті, Венеції і Ве

роні.БЕЛЬГІЙСЬКІЇ* ПАРЛАМЕНТ ЗАСУДЖЕНО ЛЕКТОРА КА- 
І1РИНЯВ6УДЖЕТ. ПАЛІЙСЬКОГО КЛЕНУ. ШАНГАП, Китай, ЗО. грудня. 

— В наслідок судового слід
ства. що було переведене над 
убійством 12 студентів в Шан- 
гаю 30. травня, міська рада 
примушена була дати родинам

РИМ. 2. січня. — Кілька іта
лійських міст навістив 
вий рік землетрус, одначе нині
шні звідомления

МОНТРЕАЛ, 31. грудня. —-БРУКСЕЛЯ Ісльгія, 31. гру
дня. — 115 гоі»самн проти 24 Ирвін Р. Гнгнет, “національний 
бельгійський вврлямент одо- лектор” канадійського Ку 
брив вчера бюджет уряду на Клукс Клену, зістав засудже- 
1926 рік. Буввт виказує 5 мі- ний на три дні арешту за те 
ліярлів 300 «іліонів франків шо хотів виминхти заплачений убитих відшкодування в сумі 
Приходу і 5мідіярдів 297 миті- готелевого рахунку на суму $75.000.

$52. І -----------

на но-

Українська робітнича 'преса було, 
це ознака сили І свідомості) РИМ, 2. січня. В цілій пів-

вказують, що 
шкода була дуже мала. Земле
трус дався відчути у Венеції, 
Калябрії, Мі.іяні, Больонії, Па
лові, Равенні, Удіне й Трієсті. 
Жертв в людях не було.

робітництва. Памятайте про j нічно-східній Італії був вчера 
пресовий фонд 1 відновлення сильний землетрус. В деяких 
передплати! j місцях він тревав лише кілька

секунд, але в инших тревав неонів франк» розходу.

V —..
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Число 2.Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"', ВІВТОРОК. 5. СІЧНЯ 1926.

"ОЖКАІЖІАЖ L А В О Ж 11*1" “Пролетарі всіх країн єднайтеся!" І за цим кличем тепер сто-;
— ять радянські профсоюзн і велика частина англійських трейд-і 

at prtvàsrd юній. І коди вів ^іставе переведений в жита, то продажним 
робітничим лідерам приндеться дати звіт перед працюючими 
зі своєї зрадннчоі діяльностн, А що це здійсниться, в тому не
може бути й' сумніву, 6р вже в самій головній раді Амстердам- ! Коли часами випадково цр- пад на робітничо-фармерську 
ського Інтернаціоналу е щмрі прихильники едности міжнарод- паде в мої руки “Укр. Голос", пресу поверх 300 доларів. Да- на п, 

трейд-юнійно^о руху. Ю переглянувши його мнмово- ла так сказати-б — 300 "мо- з тні
: лі зітхну : < сковськкх рублів" запрацьова- став.

(едавно прибули з 
^остн. Вони 
>склепах і збирати

МАРНУЮТЬ ТАЛАНИ. члеї
гптШ маютьшшщ

ХОДЙ«И pèse» of et tb# (Ma. tutі фей.п.тстЯшті M<<,reeof street Ш ibe City ai W арж- Ж<
Btбрали до розпро- 
І Він все е в У.Р.Д. 
■ має час бавитися 
І На кожнім

_ И-00Р« year дажі•І-

ЦЬОГО пред. 
продавати тнке-Ройітннк

Ех, як марнуються тала- них в Сі-ен-ара.
" Оближися Рипинде!

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ТИ.
ниrasera жля робочого яюлу — вмхожжть тре разе аа тажжеяь

КОМПАРТІЯ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ ВІ
ТАЄ З'ЇЗД К.П.(Б.)У.

wpiiiv зборах відді- 
|g$UB звіт. Прннярт 
М| х вал о ю.
І»аниіе дим. Остае 
tf А-марів. Всі вло-

Бо й дійсно, яка та доля лу
кава! Великих політиків, ди- 
мльоматів, демократів ще і) по-

На» he** Ровітигою-Фврвгореии Вишита Товариство, іякоріюроаане • Ma.
Укр Роб Домі, їй ро- 
L Попови. секретар.

Пише та ніби “Транскона" в tv! К 
У". Г." з ЗО. грудня 1925 р. про з вел 

і етів — закинула в далеку Ка- редактора "У. Г." між нншим 
паду, в невеликий Вінніпег, та таке: 

іще в тижневу газету. Хіба не і- 
ронія? Таким талановитим лю-

ішик, ииаипнек І др> карне міеппьсж в 
Преирх і Мекгрегор, у Вмгивегу. V* вуї

Зі$400Передплат* на рік І ще паї 
- полені 

1 "Дії 
ОДНІМ
було 
би KOI

Дійсно, досить, бо далі вже боту' < 
нема куди. "Бореться" той ре- 

Ось дещо з геніальної рипим- дактор гвк, що й протерти о- 
дячої політики. Наприклад, ви- кумири нема коли. Почав “боро 
бори. Це собі не жарт. N вибо- тися”-проти Медьннчука і Ше- 
рах треба неабиякої дипльо- реметн
матії, аби виграти, І рипиндю- посвідчення адвоката Старо-

Адреса: —1“редактор “Українського Голосу
рстаюіь один по 
цорять, що можна 
І ще стільки, як- 
»ВІВ був свою 
йляново.
■вперед, що воно 
(і треба! Комік г

На з'їзді Комуністичної Пар- Коли недавно у польському 
Winnipeg, Msn-, C»nsd» тії (більшовиків) України в соймі було тільки два комуні- 
============. Харкові 7. гру дня м. р.

вітною

СГККАППАЖ LABOR BBWS 
Oor Pritchard Are. and McGregor 8t,

■к вірив в демократію, так вірить в
дяМ місце щонайменше в Лон- hk>j нині і се вже а досить, аби по
лоні, Парижі або Женеві, де борговий тих. то демократію зради

ли"-з при- cTji Ланьцуцкі і Кру.тіковскі, 
промовою виступив що не могли боротися зі шля- 

представник Ком. Партії Захід-1 хетським соймом, то тепер бур
ної України, який сказав

кується політика цілого світа, 
а не в глухому Вінніпегу.

ро-

ЗА МІЖНАРОДНІЇ) ТРЕЙД-ЮНІЙНУ 
ЄДНІСТЬ.

жуазна преса зі злобою і стра- 
Боротьба трудящих мас, хом говорить про те. що на 

шо стогнуть під владою поль- сеймовій трибуні, на соймовій 
ських панів, відбувається в території збільшується вплив 
обстановці глухого підпілля і комуністичної партії. До Лань- 
білого терору. ! цуцкого і Круліковского при-

Буржуазний уряд Польщі ки- єдналася нова сила , зараз ко- ки ^ак-іючилид:шщ з польські.- • сольського. Присів. Почав про
з сторони в сторону, муністнчна фракція сойму уя- ми.панами патР10Тами та ксьон "московські рублі", за які ніби

" " лзамн і глибоко дипльоматич- виходять "Укр. Роб. Вісти", грали коЖіГ
їх “людьми славян- українське робітництво й фар- "Лі;п‘гіе’’Ктали відповіді 

; ського походження". Я пере- перство Канади дало таку від- ' 
конаний. що більшовики аби

не піді
замале лі

цн пули, товарн-А3шу?а т\т йому під ніс
— Ц<р#'геми- Я знаю, що

роботуїфі*3 було довести_
втікли, як виби-

Боротьба в ну грі Амстердамського Інтернаціоналу Профе
сійних Союзів за міжнародній єдність, злукою з Червоним Ін
тернаціоналом Профсоюзів провадиться з великою завзятістю.
Реакційні лідери Амстерамського Інтернаціоналу ставлять 
іатий опір цій пропаганді. Ці амстердамські пани, які є льо- 

иередпокоях Ліги Націй, в так званім "Міжнароднім 
Ьюрі Праці при Лідзі Націй", бояться міжнародньої єдності 
пролетаріятх на економічному фронті. Вони, як підголоски

" Ліги Націй, по собачому виють на р'обітництво ступають проти влади панів, j
Нещодавно скинутий уряд 

Ґрабского, був безсилим виве»

і Адається
щоб знайти вихід з найтяжчої вляє собою досить впливову 
економічної і фінансової крізи. величину. Ми зараз спостеріга- 
Він навалюється з! всією сило- мо процес розшарування вну- 
ю своїх репресій на трудящі трі сеймових клюбів, сеймових

1.1В- но назвали
Дініпакп

каими в повідь, що кажуть, редактор- 
й сто літ думали, то не доду- борець “У. Г.” спати не може, 
малнсь-би до такого союзу. Ку-

tмаси, що де далі активніше ви- фракцій. ЗІЯВ АА ось в самому Вінніпегу, де 
В звязку з господарчою крі- дн їм! Тут треба бути дійсно1 постійно “бореться" редактор 

зою польська буржуазія, поль- • геніяльним
ське дрібне міщанство шукаєjмокржом, аби виграти в вибо-j тільки 
шляхів погодження з україн-ірах так, як “патріоти" з Яки-діад дало укр. робітннча-фар- 
ським націоналізмом, у країн- міщ'аком. _ перській .пресі більш, як

' $3,500.00. І "Укр. Роб. Вісти"

ІЗАРЯДУ ШІЛУ ТУРФДІМ У 
ВЕСТ І ЩВИЛ'ЯМ, онт.

дипльоматів з
Радянського Союза і на всі комуністичні 
Вони виговорили вже все,
проти Радянського Союза, проти радянських професійних со- 
чмін, проти Комуністичного Інтернаціоналу та Червоного Проф- ™ врятувати польську валюту, 
інтерну I тепер тільки відбиваються перед наступом “низових" Економічне становище Польщі 
шарів робітництва тих організацій, якими самі керують.

Робітництво, з організоване в Амстердамському Інтернаціо
налі, домагається віл своїх лідерів правди про економічний стан 
Радянського Союза. Воно не хоче більше вірити брехням сво-

4парти цілого світа, 
що мали з брехонь та інсінуацій

диильоматом і де- , “У. Г.", українське робітництво
за один місяць лнето- На шп “Укр. Голосу" 

появився (Пругий з ряду на
пад на н uорганізацій» яко
гось" типі » сховався за ви
думане ні дао Остапа Шаші- 
ля. Одно № з цими напада
ми місце) ігріотн пустили в 
хід свом|сі> 
хонь і ін 
ннчих оАваній і поодино
ких їх чле іііони нишком ши
рять ріжі ірні видумки на 
наші орп тії поміж несві
домим ро АЦТВОМ.

Знаючи а людців вже від

сти країну з економічної крізи

міщанством. Треба ска
зати, що факт погодження де
якої частини українського на
ціоналістичного міщанства з 
польською буржуазією цілком 
можливий. Але Комуністична 
Партія Західної України про
тиставить цьому єдиному фрон 
тові польсько-українського мі
щанства і буржуазії фронт ро
бітничо-селянських. мас всієї 
Польщі. її завдання, що стоять 
перед нами будуть нами вико
нані.

сі,ким» нині таке, шо лише у Союзі з 
С.Р.С.Р. цю крізу можна буде 
розвязати. Уряд Ґрабского не 
став на цей шлях.

Уряд Скшиньского, що прий
шов йому на зміну, йде тим .же 
шляхом. Скшинскі орієнтуєть
ся на Лігу Націй. Широкі маси 
населення Польщі, Ті трудящі 
шари вже тепер бачуть, що по
кладати надії на уряд Скшинь
ского не доводиться. Уряд 
Скшиньского йде шляхом по
передніх польських урядів. На
родні маси Польщі бачуть, що і На 5-ій партійній конферен- 
їх чекає новий гніт, нові иодат- ції, що відбулася цього року, 
ки іі нові тягізрі.

Народні маси Польщі бурли- j тої боротьби на оролєтар- 
вими демонстраціями, активни- ській базі. Ми збільшили свою 
ми виступами де далі яскраві- роботу у промислових райо- 
ше проявляють свою готовість пах, з’окрема в Станиславові та 
вступити в отвертий бій з бур- Дрогобичі, Львові, Перемишлі, 
жуазієюі Усе, що нині відбу- Широкі трудящі маси Західної 
ваеться у Польщі, являє кар- України, широкі маси робітии- 
тину гострого незадоволення кїв і селян з надією дивлять- 
народніх мас урядом. Ми мо-іся на Радянську Україну і на 
жемо пророкувати урядові Радянський Союз. Кожен ваш 
Скшиньского, урядові великої успіх наш успіх. Ми, дивля- 
коаліції, розпад. Уряд Скшинь- чись на вас, будемо з більшою 
ского довго існувати не буде енергією та видержкою прова- 
і не може. Ми нині є свідками лити свою боротьбу. Хай жиє 
великого процесу революційні- К.П.(б.)У.! Хай живе перемога 
зування широких мас Польщі, пролетарської влади!

А ми нарікаємо, що в нас не
ма добрих політиків. Брехня! не 

Про вибори, це тільки тЬк,‘Shea's-пива, як це робить Ри
бо ось в "Укр. Голосі" з 30. 
грудня 1925 є новинка, що біля 
Корцн на Волині убито полі
тичного внзня секретаря Това
риства "Просвіта" в Рівному —
Івана Дубину. Не комуніста у- 
бито, а секретаря Т-ва “Про
світа". Хто його убив? Оче
видно ті “люде славянського 
походження”, ЩО мордують ти- J- 
сячі українського населення в 
Галичині і на Волині. Ті—- з я- 
кими Петлюра заключав у Вар
шаві союз і брати яких навіть 
у Вінніпегу називають Україн
ців “Ресінами".

відколи виходять, ще ані разу 
оголошенняПОМІСТИЛИ

пиндн.
Коли нема чести, то її пиво 

не поможе.

машину бре 
ІЙ проти робітїх лідерів і їх органів. Вісім літ минуло від часу жовтневого 

перевороту в Росії і брехні реакційних лідерів міжнародньо- 
го трейд-юиійного руху не здійснилися. Радянське робітни
цтво перемогло горожанську війну, інтервенції, бльокаду, го
лод, економічну руїну і вийшло на широкий шлях економічно
го і культурного будівництва. Радянське робітництво завзя
тою боротьбою і творчою працею під проводом компартії о- 
прокинуло всі брехні про себе соціалістів її величества Ліги Па
ній і закликає робітництво всіх країн присилати до Радянського 
Союза своїх представників і переконатися наочно, як там сто
ять справи.

Першою такою великою делегацією до Радянського Сою
за була делегація англійських трейд-юній, яка відвідала Радян
ські Республики в 1924 році та повернувши назад дала обшир- 
ний івіт з того, що вона там бачила. За приміром англійських 
трейд-кжій, відвідали в 1925 р. Радянський Союз представни
ки професійних союзів ріжних європейських країн: Німеччини, 
Франції, Бельгії, Швеції, Норвегії, Австрії, Чехословаччини і ин. 
Відвідали в 1925 році Радянський Союз і делегації инших орга
нізацій ріжних країн: вчительска делегація Франції, Бельгії і Ні
меччини. делегації молоді тощо. Одним словом їхали до Ра
дянського Союза представники робітничих організацій, щоб 
на власні очи переконатися, що там робиться. їхали прихиль
ники, їхали і Томи невірні, а повернувши назад до своїх кра
їн, здали широкі звіти зі своєї подорожі. Свої звіти делега
ції давали на численних публичних ііітінгах, в газетах,е журна
лах га видавали окремими книжками. Звіт (книжка) німецької 
професійної делегації отримав вже 70,000 замовлень.

А яких страшенно таланови
тих поетів має Рипиндя. Ось 
полюбуйтеся зразком рипин- 
дичої творчости “прекрасною 
поезією", що надрукована в “У.

^ З0.»грудня 1925 р. п. н. 
“Комуністи":

Гей ви товариші 
Ви на гроші ласі,
Ви на них кричите 
Ніби й не хочете, —
Але як їх заглянете 
То аж ся трясете.

Просто чудова річ! Немає 
рівної в українській літерату
рі, хіба оця “перлина" подібна 
до рипиндячої:

Сидить заяць на ліщині 
На дівчину свище,
Вийди, вийди дівчинонько, 
Я на ті чекаю.

давна, зна що годі з ними 
сперечатиі іекийсь людський 
спосіб, ми Іралм не--звертатн 
уваги на 
Але що є

IÏX подлі брехні
ми певно намітили шляхи на- іюди, які нашу 

гь нзяти за о-мовчанку 
знаку згоді фім, що проти 
нас говорі 
пики, мц ці 
ємо слідую 

1. Непра) 
ти на конш 
мі в Вест < 
чи співали 
ще Польскіазгїнела". Прав
дою є, що Ьгі діти грали і 
грають піст і музичні твор-и 
взагалі з мраних підручни- 

іть початкую-

іііііишуть негід- 
■у місці заивля-

Рипинде! Чи не прогніва
ються “люде славянського по
ходження" за надрукування та
кої нелюбої їм новинки? Тре
ба-ж шанувати союзників.

І є, що наші .Ti
ll Укр. Роб. До- 
» Вил’ям грали 
Іський гимн “Є-Страшеіїно вже глибокий ро

зум має талановита Рипиндя. 
Наприклад, треба доказати, що 
вона має звязок не тільки з 
“ліодьми славянського похо
дження", але з українськими їй бо жаль таких великих та- 
робітниками. І тоді хвилинку ланів, що марнуються в яко- 
думає, а потім згадує, що мусь маленькому тижневику в 
близько Вінніпегу є місточко далекому Вінніпегу. І політики 
Транскона; а в ній сі-ен-арські і дипльомати і демократи ще 
шани. 1 готовий допис: на го- і і поети. їх-би в Париж, Лон- 
рі “Транскона, Май.", а да- дон або Женеву, а не тут. 
лі ріжні рипиндячі мудрости, Український народе! Витя- 
а в долині підпис “Робітник" гни на денне світло цих Геніїв. 
— і хай хто поважиться сказа- Не дай - марно пропадати їм, 
ти, що Рипиндя немає звяЗку: бо зійдуть на таке, як петлю- 
з робітниками. рівські генерали, що тепер тор-

Але (скрізь то прокляте гують яйцями і курми. Так 
“але"), та сама Транскона да- марнуються талани.

V кїв, яких в: 
чі і молоді Іпикантн всюди в 
Канаді і ЗлуеДержавах. В тих 
підручниках]
ського гимгу,і навіть тих са
мих підручіГ 
ти в націоні

Душно стало від них звітів реакційним лідерам Амстердам
ського Інтернаціоналу. Робітництво, шо досі тихо стояло Під 
їх проводом, зажадало від лідерів правди про Радянський Со
юз. В англійських трейд-юніях почався масовий рух за обєд- 
нанним Червоного і Амстердамського Інтернаціоналів. Цей 
рух перекинувся і на инші країни. Притиснуті до стіни Ліг^
Націй, реакційні лідери Амстердамського Інтернаціоналу змі- Харківські "Вісти" з 10. гру- 
иили дещо тактику до Радянського Союза, перестали вже так дня пишуть про теперішній 
нахабно виступати проти него, але всіма силами поставили стан Польщі слідуюче: 
сиротив обєднанню Червоного і Амстердамського Інтернаціо- Ми вже мали нагоду харзкте- 
налів. Вони дуже бояться допустити до Амстердамського Ін- ризувати польську урядову крі- 
тернаціоналу радянські профсоюзн. А щоб відвести очи ро- зу, як крізу цілої польської 
бітництву, щоб знову його обдурити, вони почали всюди твер- республіки. Ми казали, шо' 
дити, головно в своїй пресі, виписуючи великими наголовками формальне утворення нового 
на перших сторінках, що вони не можуть принятн в ряди Ам- кабінету не припинить фінан- 
стердамського Інтернаціоналу радянських профсоюзів тому, сового й господарчого розва- 
іцо радянські профсоюзн тепер є державними, а не зброєю про- лу в ній, і (по нові правителі 
лєтаріяту в класовій боротьбі. Ці брехуни з “Бюра Праці" при поведуть її просто під Доса,
Лідії Націй кажуть, що радянські профсоюзн тепер не прова- продадуть її в кольонія.тьну за
дать класової боротьби, тому їм не може бути місця в Амстер- лежкість американським бан- 
.имському Інтернаціоналі.

Це є найновіший вид наклепу, за який вхопилася аристокра 
тій з міжнароднього трейд-юнійного руху. Тількн-ж навряд, ковито стверджує наші пред- 
чи робітництво дасться спіймати на цю вудочку. На спільній бачання. Скшиньскї у першу 
параді радянсько-англійських трейд-юній, яка відбувалася в чергу турбується про здобуття 
грудні 1925 року в Берліні, голова радянських профсоюзів тов. позички у Моргана, намагаю- 
Томський у відповідь на ці брехні амстердамців заявив: “Коли чися щось виторгувати кози- 
те, що російські робітники зробили в 1917 році і всю боротьбу, ром майбутньої (з одчаю) тор
чку вони звели після жовтневого перевороту аж до нині треба говельної угоди з С.Р.С.Р. 
розглядати як клясове співробітництво з капіталістами, то то
ді ми повинні зробити ревізію нашого відношення до клясово- чимало зусиль створити в поль стви 
го співробітництва з капіталістами взагалі". На нараді радян- ському суспільстві сприятливі 
сько- англійських трейд-юній в Берліні сформовано спільну ра- умови для приходу Доса. 
ду радянсько-англійських трейд-кжій, яка має керувати цілим 
рухом за міжнзродню єдність трейд-юній

алі нема по.ТЬ-

ПАСТКА ПОЛЬСЬКОМУ СЕЛЯНСТВУ. вживають ді- 
ічній “І Іросві-

ті" неї місшжги
2. Неправіщ* є, що ми мід

не йти до на
їли його гріш-

I МОВЛЯЛИ І. Чі 

тріотів, а прі 
ми до себе. 1

фронт.
Розвал польського народно

го господарства Створює над
звичайно сприятливі перспек
тиви розвиткові робітничо-се
лянського бльоку. Столипін- 
ська земельна реформа задо
вольняє лише поміщиків і міц
не глитайство. Податковий 
прес почепив уже число на 
шию навіть селянській собаці. 
Знецінення злотого

місць правдою 
loi організації, 
біду, бо нераз

є, що члени 
які самі зна
ї* персживал^іо щирості до
помогли Чайла тільки за один місяць листо- І.іько Комо)), юшево в його 

енню і ради- 
іці там, де во- 
1 навіть в па- 
віті” >а вчите- 
fl хотів 1б)'|И 
це потвердив

прикрому ПОІ 
ли триматися! 
на трапляєтьі 
тріотичній “її 
ля. Ко.Ти-б ЧІ 
чесним, він і

З ЩОДЕННОГО ЖИТТЯ,
коли на

якимсь тиждень ціни плигають 
на цілих 5 нроц. — здирає ін
фляційним ножем з селянства 
шкуру вдруге. І як раз най
більше з селянства.

Факт робітничо-селянськОго 
бльоку відзеркалює собою у-

ЦЕИ РАЗ “ЛІДЕРАМ". Не було ані одної думки проти. 
Тепер прошу зробити внесок. 

Внесено й поперто.
- - Більше внесків нема? — 

питав голова.

би.
Розбирали, говорили, підда

вали і прийшли до заключення. 
що потрібно устрої™ базар. 

Чути голоси:
— Щойно скінчили одно і

3. Неправдо 
сам покинув и

кирам.
Дальший розвиток подій ціл-

!, шо Чайка 
у школу, але 

правдою є, ш§|кільний комі
тет примушеиврув виповісти 

Всі мовчали. йому учителюКи через його
Є лише один внесок, шо- нетактичне поГ 

би устрої™ базар. Хто за вне- дітей, яке не і 
сном ? школі.

Всі були за внеском. 4. А вже кра
Тепер вибирайте комітет, брехнею є, як 

Голова ще недокінчив. а “лі- Голосі" і шир 
дери" шапки в руки і гайда з!цій місцевості! 
са-1І. ' ; "хтось" З члені

і зації доніс до і 
стей на Чайку.

творення союзу цролєтаріята з вже друге... 
незаможним селянством. З дру-1 
гого-ж боку незадоволення Пах 
“польським.господарством" за-

ння супроти 
) на користьЗнов по хатах, по скле-

Іо безличною 
пишуть в “У. 
поголоски в 

батріоти, шо 
ашої орґані- 
аційних вла- 

Ііоб його де-

Брчнте, товариші, самі, 
І разом з цим докладається !чеиило вже її середняцькі вер-'що треба, справа заставляє! —

, говорив переконуюче голова. 
На селі минулого року 2.000 —Та треба, додав хтось з

селян на Гиді "Визволення" у- рядовиків.
Найбільша погроза плянові! хвалили резолюцію про пере- 

Доса може повстати, зрозумі- дачу селянам поміщицької зем- другий.
Реакціонери з Амстердамського Інтернаціонату стараються ла річ. з боку трудящого насе- лі без викупу. Соймова фрак- Коротка дискусія: що і як 

зменшити значіння руху англійських трей-юній за єдність лення. Причім — у звичайній ція і президія “Визволення" на- треба робити, 
своїм звичайним методом брехонь. Одночасно вони старають- для наших часів формі союзу хабно не виконали цеї резолю “Лідери" говорять, “рядови- 
ся збити звіти про стан в Радянських Республіках тих делєга- робітників з революційним се- ції. З того часу незадоволення ки" слухають, 
цій, що їздили до Радянського Союза. Тому, що ці делегації лянством. Цей союз у Польщі "визволенського” середняцтва Одно заключення: Треба у- 
складалися переважно з передових діячів трейд юнійного руху, як раз_ твориться. Як відомо, безпереривно виявлялося у строїти базар, 
борці за міжнародна) єдність профруху рішили розпочати агі- під час голосовання земельно- внутрішніх конфліктах у пар- —- Товариші! — говорив го- 
тацію серед рядового робітаицтва, в першу чергу серед англій- го закону, декларацію комуні- тії, з орієнтацією на робітаи- іова. — 3 думок товаришів 
ського, щоб воно в літі вислало до Радянського Союза делєга- стів підтримали "Незалежна. чо-селянський бльок. І нині до- вийшло, що у нас лише одна 
цію, яка скдадалася-б з робггонків впрост від фабричного стан- партія хлопська", “Робітаичо- ходить діло до росколу. думка: мусимо устрої™ базар.

Тому е дуже можливим, що цего року відвідають Радян- селянська білоруська громада" Недавня телеграма досить-----------------------------------------
ськнй Союз численні робітанчі делегації ріжних країн, що 6у- і “Селянський союз", що був яскраво малює плян, як гада- сової партії. Пррвідники рос- 
дуть складатися не з керовничих "верхів", але з працюючих тоді ще складовою частиною ють використати цей роскол колу гадають обеднатися з 
"низів". українського сеймового клю- "провідники" бунтівничої ча- групою Бриля, що в 1923 р. від-

Не дивлячись на зрадничу роботу продажніх реакційних бу, а тепер фактично виколю- стини “визволенських” серед- коловся від глитайського “Пя- 
дідерів Амстердамського Інтернаціоналу, серед рядового робіт- ється з нього, зміцняючи няків. Діло йде про організа- ста" і залучити також до гурту 
ккцтва все сильніше лунає клич, видвигнутий К. Марксом спільний робітничо-селянський цію виключно селянської кля- і незалежну хлопську партію.

Товариші! не виходьте! 
В мене...

Ще й як треба, додав

А я зараз верну...
— Ta-ж хвилинку!

До мене хтось приїхав 
Остались лише ті,

нортувати, бо Ін комуніст і 
ширить комуни ічну пропа
ганду.

Хай патріоти,
роблять і ніколи не називають дів під прибраїки 
себе “лідерами’ та пару деся- докажуть нам, пі з нашої ор- 
ток недавно вступивших чле- ганізації донос

що всьо кімісць напа- 
іменами,

де, коли й
нів. на кого. А на б| 

Голова почіхався кілька ра-; більше відповіді 
зів в голову.

і і пльотки 
не будемо, 
чести.І бо це нижче на

Вносять комітет. j За заряд віддії* ТУРФДім:
Вибрано: голова організації С. Кузик, голові М. Шимків, 

— голова базару; секретар ор- секретар, 
ганізації — секретар базару; 
касіер організації — касіер ба-|чої Школи: П 
зару. Решта членів базарового лова; М. ВасилсЯ», секретар, 
комітету складаються з нових

ка.

'Ти 
$ ПІ

ичої Діто- 
нзрчук, го-

За Комітет Р'

-іІ

і

'
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, 5. СІЧНЯ 1926. ■w

ЧИ il НАМ КООПЕРАТИВИ? ВІДОЗВАвищу роботу.
Роботі серед організованих 

дітей юних піонірів прова
диться шляхом прикріплення 
КОМСОМОЛЬЦІВ до рядів юних 

Чита»^ові дн-П великі та малі склепарСто чи jпюнірів, проведенням бесід «- 
скусійні' ооператн- буде вона мати той самий до- ред юних піонірів npq закони

хід? Ні, хіба що наша коопе- та звичаї, про Жовтневу Рево- ства Український Робітничо-Фармерськнй Дім в Едмонтоні, 
ратива буде мати на- початок люцію, про школу та инше. За- кличемо Вас допомогти нам сплатити решту довгу, який тв- 
відповідний капітал. Великий раз вся робота юних піонірів жить ще на Укр. Роб. Домі в Едмонтоні, а сума якого виносить 
склепар може продавати в сво-1 здійснюється в школі. Основне одну тисячу доларів.

. му склепі товари танше, бо він гасло Ю.П.: "Ні жадного Ле- Свою Інституцію купили ми в листопаді 1926 року, відтак 
- замовляє іх у великій скілько- иінця поза школою” у нас вико перебудовували, докладали старань І працювали в ній після сво

їх сил на організаційному і освітньому полі. За пить років і-

ЩЕ ОДНА ПДО РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ, ФАРМЕРІВ І ФАРМЕРОК 
В ЕДМОНТОНІ И ОКОЛИЦІ.

стаття перед з'їздом ТУРФДІм.) V СЬКА ОПЕРЕТКА!Дорогі Товариші і Товаришки!
Ми, робітники й робітниці, зорганізовані у віддіді Товарн

ий. хочусво» лун
ку, хоч 0ІЛУ з коо
ператив, лоевіл з 
-горговлі

Koonq споживчі, 
так і

^ ред гик,і*о справу. їсти чи то в годсейлника, чи у иано майже на 100 проц.
neper ляі#*ашої орга фабриці. Склепар, коли купує Всіх юних піонірів по рай о- стнування нашої інституції — вона зробила велику роботу, 
ні заш і ц« ми е го- продукти у фармера, він з ним ні числиться до 240. але вже принесла багато корнети місцевому робітництву І позамісце- 
тові до Н коопера торгується, щоб дістати їх най- намічається ще в де-яких се- вому робітництву та фермерству В ній стало відбуваються
__ кооператив танше. А ми в кооперативі по- лах організація рядів Ю.П., бо сходини робітників і робітниць, масові- мітінгн, діточа школа,

відірве вфганізацій ! винні будемо обходитися з j тяга до них серед неорганізо- концерти і представлення Тут робітничі діти побирають науку
рідньої мови, вчаться музики і співу.

При нашій інституції істнують такі організації: відділ

Як проголошуване, так станеться! Ви бачили вже в су
боту, 2. січня на сцені Укр. Роб. Дому в Вінніпегу чарів

ну українську ніч! Ви її любили!

А ТЕПЕР ДРАМСПІВГУРТОК ПРИГОТОВЛЯЄ І В СУ
ПРОВОДІ ОРКЕСТРИ т. Н. ГОЦУЛЯКА

--------- відограє-----------

але пе

В СУБОТУ, ДНЯ 9, СІЧНЯ 1928 Р.
В УКР. робітничім ДО* У ВІННІПЕГУ

ти в.

по кіль#* активні- людьми по товариськи.
ших члеутих членів, : Засноваиня кооператив буде Звязок і партією у нас здій-
на яких праці у замаше з ріжними видатками, снюється в дружній роботі, у ТУРФДІм, відділ Жіночої Секції, Т-во Молоді, Діточа Школа,
відділах, так вже ні ІТреба-ж приміщення, умебльо- спільному вирішуванню цих чи
вистарчанні для ви- ванни його, робітників і т. ин. инших важливих питань комсо- своїм членам в разі слабостн чи якогось випадку, а їх родинам 
конання іійно-освіт Одночасно треба мати на у - польської роботи та міцного в разі смерти члена.
ньої пра!-литься ще ; ваді і кредит для консументів партійного керовництва в на- -^*е иего ще замало. Ми хочемо, щоб наша інституція 6у- 
витрачаїї хочуванни д як це звичайно буває, части ших осередках. ла розсадником вищої освіти серед робітництва і фермерства
до праці*'». і*о коли іт ІІСго кредиту так за ними it, Для популяризації ідей чер- иа далекому заході Канади, щоб працюючі черпали з и жерела 
ми говорооперативи. : остане. Спорити з ними це ; воної армії по робітничих клк>- духовий корм. І вона це зробить, якщо ми усунемо з неї о-
то це ті робітники значить нажити собі противнії- бах осередки ЛКСМУ улашту- стайню тисячу доларів довгу.
Для праї#лнтролі б> ка. Це добре в теорії говорити, вали військові кутки. На зиму Провінціональний з’їд ТУРФДІм 1924 р. ухвалив, щоб при § 
д>-ть ре.'я в перші, щоб продавати тільки за готів-! намічається систематичне про- ^ КР- Д°м* в Едмонтоні заснувати Вищий Освітній Курс, щ 
чергу з ТГому я є за KV. Воно правда, іцо коли-б за | ведення в цих кутках бесід з на який прибули-б май мері і фермері з дооколичних місцево- і

, ;ц,}як слід япо-; три.чотири роки ми і не мали-б допрнзивниками 1924 1925 р. стей та й місцеві робітники й робітниці, а головно молодь і мо- ~
рядкуваїсвітню орга доходу, зате накопичувалося-б ] про історію та завдання Черво- гли”б кори стати з науки таним коштом. Неї ухвали не можна
нізацію f кціими. ді- майно, шо бт.то-б власністю op-1 ної Армії та про політичне було виконати через довг. ЗаміСць оплачувати учителя з вищим Щ

образованням, ми примушені були сплачувати довг. Однак, хоч Ц 
ця справа відтягнена, але не відкинена. Сплатім довг, а тоді по-

ваних дітей села — велика.
прекрасну драмо-оперетку М. Старицького в 5. діях її. н.

Ой не ходи Грицю 
та на печериці ;

відділ Робітничого Запомогового Товариства, яке допомагає

І'тим
*

«
ДІЄВІ СОБ ■драмспів- ганізації.точним 

гурткамі#> озкемб зро
бити бі.тріа це лозво- 
ляють наїравда, після 
закінчено наші орга
нізації < ряд нових 
робітник- треба забу
вати, тонші і так за
лишили організаціях 
своїх міс’ ті організа
ції дуже -вікують.

Потім, жож і фінан
сів на заїзння коопера
тив. А до них годі спо
діватися їрші два-три 
роки. Кр то до засно
ваним оі* коператив. 
то тут МІІНЄМ0 опір зі 
сторони організованих 
склепарі#*ходять також 
і голсейл через те пов
стає ііип-чи кооперати
ве буде ати споживчі 
нродукщсамій ціні, що

грамоту. ОХРИМ ШУРАІ1---------------------— >— Тії в. О. ДИМКІВ ■
ВУСТЯ, його жінка —-------------------------------- т-ка М. ЛОТАЦЬКД щ
МАРУСЯ, їх дочка — - ----------------— — — г-ка Л. ПОПОВИЧ ж
І РИЦЬКО ШАНДУРА----------- --------------------------тов. М. ПОПОВИЧ

несвідомости, хай стає членом ТУРФДІм, хай жертвує на спла- ( ДАРИНА, його сестра — — — г-ка м. гоцулякова
І ту довгу Укр. Роб. Дому в Едмонтоні! # ХОМА, парубок, старий горбатий---------- -------  тов. В. ПЕРУНЯК

Нехай в пяту річницю існування Укр. Роб. Дому в Едмон- 1 "ГлинаТеньова-- - т-«Тянш^Ж »
тоні не остане ані цента довгу! Приходіть і приїздіть громадно і дмитро, підпарубочий --------- тов. с василнна |

HI4V чкррггтига на святковання пятої річниці, яке відбудеться в днях 16. і 17. і СТЕПАНИДА. хазяйка на нечернииях .— т-ка А. МОПСЮКОВА j
січня 1926 року! Візьміть в тому святкованню громадну участь! Я БАБА-ВОРОЖКА — ------- ---------------------- —т-ка А. СИДОР

Іифекціонні (передатливі) Коли не можете прибути особисто і скласти свою жертву І І ИП ПАРУЬОК ------------------ — - ----------тов- °- хвалібоі а
хоробн викликаються малень- на останню сплату довгу, то зашліть свою жертву листовно на і і'цГа 'дівчина - І" ~т кГм° іЇаш!ж:ька І
кими живими істотами, яких адресу: 1 2-га дівчина____________ -_____________ - т-ка м. чарчина і

можна бачити лише через мі- UKRAINIAN LABOR TEMPLE, І „ * |
Парубки, дівчата, вулиця, вечерниці, колядки, співи ді- ™ 
вочі і парубоцькі і мішаного хору, танці, весела бадьо
рість молоді, нестримний гумор І тоненькі струмки суму,

І все це нестримно лється з тої драмо-оперетки. А ще тим 
більше вона захоплює, коли в ній беруть участь визна
чні співацькі І артистичні сили. Перечитайте дієві особи, 
а побачите, що в ній якраз беруть участь такі дієві осо
би. В додаток до цего всі співи відбуватимуться в су
проводі оркестри т. Н. Гоцуляка, чого бракувало навіть 
в “Майській Ночі”. Тож не забувайте набути вчасно ти- 
кети, щоб не сталося таке, як було під час вистави “Май- 

ська Ніч” і вам не прийшлося вернути домів.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ НА ТИКЕТИ НЕ ЗМІНЕНІ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ. 
Радимо тикети набувати завчасу: щодня в буфеті Укр.

Роб. Дому, а вечерами і в день представлення при касі.

іII. Apwt{t\KuU.Як-би там не було, але тре
ба, щоб це питання добре об
говорили відділ н на місцях і ■ і ■ її її ■ л ■■■ у і ■ ■ ■# іНАУКА И ТЕХНІКА
ленький сторник за три роки 
розширив свій бизмес. Це сира- що ТАКЕ СУХОТИ І ЯК ВІД 
ва тяжча, як и дехто собі уяв
ляє. Отже я висловив свою 
думку. Розуміється, з моїми 
думками не погодяться деякі 
товариші так, як і я не пого-

думаємо про науку на ширшу скалю.
Тож взиваємо: хто лиібить науку, хто є ворогом темноти і І :

:
джукюя з думками деяких по
передніх дискутантів. Але ко
ли ми всі висловимо свої дум
ки, то з них зберемо ріжні до
кази і тоді побачимо, чи буду-1, 
вати нам кооперативи і чи 
принесуть вони користь нашій 
організації, а як будувати, то в 
який спосіб.

кроскоп, — приладдя, що по
більшує в сотні й тисячі ра
зів.

10628 — 96 St. Edmonton, Alta.
ЗА КОМТЕТ СВЯТКОВАННЯ ПЯТОІ РІЧНИЦІ:

І. К. Лупул, секретар.Ів. Клибановський, голова.
і До таких хоріб належать і 
; сухоти.

Як що розглянути в мікро- ОПОВІСТКИ. МІСЯЧНІ ЗБОРИ.
скоп слину хорого на сухоти,

І то побачимо живі істоти 
! івани “палички Кдха”, по іме-

професора Коха, що їх вич ПЕРШИЙ РАЗ В ВІННІПЕГ ИИІегУ, шо в неділю, дня 10.
січня відбудуться місячні збо
ри. На зборах будуть моруше- 

Старанням відділу ТУРФ-1 ні важні справи, між 
Дім в Вінніпег Біч, Ман., відо-. здасться звіт з базару. На 
грається в суботу 9. січня 1926 зборах має відбутися вибір де- 
p. відому драму Тогвбочного в легатів на 7-ий з’їд ТУРФДІм.

Памятайте, що це останні мі-.

Оцим подається до відома | 
членам Відділу ТУРФДІм в Він- |

так

.1/. Ио.'о.нан. ниСаскатуи, Саск.
БІЧ, МАН.Найшов.

Ось оці невеличкі, непоміт
ні неозброєним оком Кохов- 
ські палички її викликають хо-

иншим 
цих

робу —- сухоти.
Хороба ця виникає так. Хо- 

рий, кашляючи або чхаючи, 
випльовує слину на підлогу а- 
бо на оточуючі його речі, де 

за останні три тижні ми маємо вг>на висихає і перетворюєть-
зріст ДО 26 членів. З ЯКИХ 12 ся в ПорОХ, який вкупі 3 KOXOB- 1

дівчат. "Найбільший осередок !ськимн патичками літає в по- ще" ПРИХ°Д|ТЬ на це представ-j Початок зборів точно н 2-ій |
вітрі. Таке повітря, попадаючи лет,я численн0 1 кличте св0,х,годині поіюдудни. 

поглянуган роботи яко- Масова робота у нас прова- в легені здорової людини, пе. знайомих, а певно не пожалує-, 
го небууну. Наприклад, днться шляхом відкритих збо- редає її хоробу. Або прямо - 14'
я хочу » важливі части рів осередку, на яких буває бадаючи 
роботи t- районної ор- присутної багато позапартій- Кр0вяним
ганізаії J в Сінянському , ної молоді і в тих питаннях, які скрізь, особливо на легені і за- 
районі Нхівщині.

Н нащфоні мається 245

ЇНСЬКОМУ СЕЛІ. 5-ох діях п. н.
сячні збори перед річними збо
рами і кожний член відділу о- І 

Відділ робить всі старання, бовязково повинен бути при- § 
щоб драма випала як нанкра- ! сутний.

Г ■ЖИДІВКА ВИХРЕСТКА.

Щоб мене поняття, як 
у нас, в \ працюють від
діли Лев Комуністичної 
Спілки А на селі, треба

І ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО 
БІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- устроюе-----------■числить 53 члени.
Заряд відділу ТУРФДІм. І

„ і в неділю. ДНЯ II. СІЧНЯ №26 Р.
В ІСТ КИЛДОНАН. ш В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Спеціяльні збори відділу і
З багатьома передатливими ДІМ В ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ. J ТУРФДім в Іст Килдонан відбу-1! 

хорового,Іхоробами люде навчилися бо- u повідомляємо всіх чле-'дулься “ С>'^°ТУ 9- січня 1926 р. | 
художнього, драматичного. р0тися через прищепи. Так нам • відділу Робітничого Запо- ” hp' °,Г’ ' °М' в годині 7,,t0 
сільсько-господарського, при- не стращні тифуе, дифтерія ta _ ' товаРиства у Вест 'яечсром На -,6оРах будуть ви-
родознавчого та музикально- вкушений скаженої собаки ,, Р ‘, брані делегати на 7-ий з’їзд

jss. ™ді“ - «•являє свої нахили та здібно-. надто важка, тому що сухотні січня ]926" р0Ку, в годині 1 г)арЯД'
сти до тої чи иншої роботи, палички живучі й тривалі: кво- 

літній пе звязку з польо- Керують гуртками здебільше- лий організм не здатний з ни- 
нимн ран, в яких були го культурні сили села, як на- ми успішно боротися. Ці па- 
заняті внеомольці — се- приклад сільсько - господар- дички швидко плодяться, осо- 
ляне. в оому робота про- ський та агрономічний персо- |бливо коли нема світла та вогке 
валилась організаційному нал. В роботі серед дівчат милювітря, Соняшне-ж проміння
закріплеіашої організації: маємо великі досягнення з то- перепиняє їх зріст а навіть гу- РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.З.Т. 
себ-то їім здебільшого го часу, як провели районову' бить зовсім. В ІСТ КИЛДОНАН.
зборів аку, де внріша- конференцію дівчат, на якій Ось через це й спостеріга
тись пмлрактичного жит- дали звіт перед дівчатами про ється найбільше хорих на по- всім членам і членкиням відді-.
гя села, іро день врожаю, роботу Райкому ЛКСМУ се- гано освітлених фабриках, за- ду Р.З.Т. в Іст Килдонан, що’д'лю 1(>- січня і в понеділок 11.
про кощію, про роботу ред них. На цій конференції дів водах, школах, та взагалі в ті- річні з$бри відбудуться в не- с’чня Р0КУ Збори відбу-
уеред дів т. нн. Політична чага дали нам де-які вказівки СНих та темних помешканнях, ділю, дня 10. січня, в годині ї. І ватимУться вечером, починаю- робітники й робітниці міста 
виконаввбота в цей час в роботі, шо безумовно поліп- Головними засобами бороть- по полудни в Укр. Pod. Домі. чи в нелілю' в Г0ДИН1 7 ’° вс" Монтреалу! Приходіть громад-
проводн. гуртовим читан- шить цю роботу, а основне це би з сухотами — це уникнення Всі члени і членкині повинні |чером Всі члени 1 членкині по" но в неділю, 10. січня 1926 р. до
ням котіьців. які розби- те, що самі дівчата висловили тісноти й бруду наших поме- прийти на означений час, бо на|ВИНЯ1 о(Г'0ВЯЗК0В° прибути на приміщення під числом:
ради на питаннях статут та в резолюції необхідність дів ткань, та вільний доступ соня- цих зборах є до вирішення ба- 111 збоРи. на котрих рішати- ^ А 0ntario st Eaat 2. поверх, р|чн| 4Rf>PM R|,|rl|-V
іірограмтгановн 14-ої парт- чині в першу чергу відвідувати ціним промінням у наші поме- гато нових справ, а також за- муТьсн важні спРави а там відбудуться о ™1-,Т'
конфере що ДО села. 4-ої ! осередки ліквідації неиисьмен ткання. ряд дреть звіт за цілий мину- Звертається увагу тим чле- М1ГА„- вш_ ДЖАИНІ, САСК.
Bv-fcoK.^конференції ЛКС кости, бо неписьменність се- Крім того наші помешкання Лий рік, а відтак наступить ви- нам- що нс виповнили своїх ИЧМ1 З ОРИ І МАСОВЕ ВІЧЕ цим подаемо до відома BcjM
МУ та всесоюзного з'їзд> ред дівчат ще значна. Крім мусять бути завжди з чистим, бір нового заряду на 1926 рік. ;члснських вкладок< шоби по" відділу Робітничого Запомого- членам віділу Р.З.Т. в Ріджай-
Рад. З ір нас вже проведе-і цього ця конференція показа- свіжим повітрям, пил треба Членські місячні вкладки бу -1старалися до річних зборів ви- „ого Товариства в Монтреалі. ні, що річні збори відбудуться
но подітій обрахунок, яким да дівчині, що комсомол на се-* стирати вогкою тряпкою. під- детьсн иринимати від 1 до !'івнати свою запеглість. Робітниче Запомогове Товари- в неділю 10. січня в 2 годині
дав нам ищення приблизно: лі иеклується, іцуб дівчина не лога завжди, кожного дня, по- ГОдинн перед зборами. Робіт-:с- Никифоряк. Н. Харик, ство в Канаді дає велику ко- по полудни, в салі Укр. Роб. 
на Ю up політичного роз- відривалась від радянського -винна бути змита чистою во- н„Кн і робітниці, які ще не є голова. секр. ристь своїм членам, допомага- Лому. Обовязком кожного чле-
витку комольців в нашому господарства, але занила в го- дою. членами Р.З.Т. повинні прийти -------------- ючи/їм в часі слабостн чи калі- на і членкині
районі, кимовий період ми сподарському життю те місце. Необхідно, рішуче вимагати на uj збори і вписатися. ' j д0 ВІДОМА ЧЛЕНІВ ВІТДІ- 
вже розідіин комсомольців яке її належить від дня Жив- віхдеорих. щоб вони не плю- Заряд. ду р.з.р ц ФОРТ ВИЛ’ЯМ
по політтках та в нових о- тневої Революції. Дівчата це вали на підлогу, а внпльовува- ----------------------------------------------- ОНТ
середкаце знання кожног< вже розуміють і зараз ми має- ли все в призначений для цьо- ті! милом їх перед їжою. Зміц- Кожний робітник і кожна ро- віїОМА Ч 1FHAM у р т
комсомол будуть закріпля- мо зріст дівчат в ЛКСМУ. го посуд з дізенфекційною рі- нювати свій організм гарною в четвер, 14. січня 1926 року, бітниця повинні обовязково "У 'j - АРТУР пнт Д*

В нашій економічній праці днною. Щоб при кашлю та їжою та чистим повітрям, бо відбудуться річні збори відділу бути членами Робітничого За- и ,IVKI Аитур. ОНТ. 
ясному іну: історія Комсо- більш всього зверталося увагу чханню закривали ніс й рот міцний організм, значно краще Р-З.Т., в льокали під числом помогового <Товариства. При- Цим повідомляється всіх
молу, Ксітерну Молоді, ра- на роботу серед батрацтва. На платочком, щоб білизну окре- веде боротьбу проти тих ко-і6:і9 McLaughlin St. ходіть громадно на цей мітінґ. членів віділу ТУРФДім в Порт
дянське удівництво, життя лісті мається 120 батраків-під- мо прати в кіпятку, що хойських паличок, іцо випадко- Початок зборів точно в го- Почуєте про ціль і завдання Р. Артур, що річні збори відбу- 
Леніна тише. і літкїв. Рай онови й комітет слід- вбиває ці мікроби. Не давати во попадають до нього. лині 8-мій вечером. Всі члени і З.Т., а певно що й самі станете дуться 10. січня 1926 р. Отже

Ноешсередків у нас вже є кує, аби ці батраки були пра- дітям гратись на брудній під- Як що людина вже захоріла членкині повинні обовязково його членом. Бо ми, робітники, обовязком всіх членів прийти 
\ в ях бачимо великий вильно забезпечені типи вимо- ; лозі, бо вони завжди беруть иа сухоти, то треба вживати прибути на означений час, бо дуже часто наражені на слабо- на ці збори. Хто з членів має
зріст: звий місяць осередок і тами, які дають їм умови з ро- пальці в рот. спеціального лікування під до- 6 багато важних справ до по- сти та каліцтва, а наша р’одина затягнені вкладки, хай поста-
c. Мали з 7 членів виріс до : ботодавцем. По радгоспах ми Крім того треба тіло й ру ки глядом лікарів. лагодження. на недостачі. Хто-ж нам тоді раеться в найкоротшім часі
ІЗ члеві Взагалі по району : деяких батраків поставили на завжди тримати чистими, ми- ц g О. Стечишин, секр. допоможе, коли ми за здоров- рівнати.

Початок точно в годині 8.по- вечером.на людину, вони tto 
жилам попадають Заряд відділу, j

ЇХ цікавлять, беруть участь. ражуИ)ТЬ 
Так само відбуваються прнлю-j 
дні збори гуртків:

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ ТУРФ- ВЕЛИЧАВИЙ■комсоме більшість з се
лян та ржїв. З них є дів
чат : КОНЦЕРТзкіїоні нарахову- 

,-ється 8 «кін: 2 осередки 
при заве." при радян- 

та 4 сільських горствах 
ських оеі. За минулий по полудні в салі Укр. Роб. До

му. Всі члени обовязково по
винні прибути на час.

В. Ємчук, секр. скарбник.

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА 1 СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ ТУРФ
ДІМ В ДРОМГЕЛЕР, АЛТА.

Подаємо до відома всім чле
нам і членкиням відділу ТУРФ
ДІМ в Дромгелер, а також і 
тим. що виїхали з місцевости, 
що загальні річні збори місце
вого відділу відбсдуться в не- МІТІНГ РОБІТНИЧОГО ЗАПО

МОГОВОГО ТОВАРИСТВА

Цим подається до відома
ля про це не подбаємо? То-ж 
подбаймо зараз, щоб потім не 
було за пізно.В МОНТРЕАЛІ.

Початок мітінґу в год. 2.30 
по полудни.

Заряд.

взяти участь в
цтва, а на випадок їх смерти, цих зборах, 
виплачуючи посмертне їх роди- Заряд.
нам.
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“УКРАЇНСЬКІ РОЬГГНИЧІ ВІСіТГ, ВІВТОРОК, 5. СІЧНЯ 1926. л.\ Число 2.Сторона 4

Il п СВОЇ» робившій пресе шобе дата Мит Лжажасмле РОБІТНИКИ
НА ПОМІЧ СВОЄЇ ПРЕСА

РОБІТНИЦІ З ІІРЕРІП НЕ РО НАШУ УКР. 
ПРЕСУ. 

Коиктем. От.ПРЕСОВИЙ ФОНД “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ flpfCM^L .. X . . 
В. Гіетрас 
В- Свистун .... 
ML Мошспірсш 
К. Ілійчук .....
О. Швець ........
Дж. Кскала ,....

С

1пресі і П Хрипко
Д<KpLap і ■toww- ♦ Крас.споте жертаамж 

та її істауаіааа Взивав, ааоба >ча- Ю Наварорі» 
«оааерту жертвувала «а І» В Тамош 

ціль щедро, щобе ставала передплат- К Кума

и Редактор' Ш Щ 
BU імен* Листопадового Комітету; * J

в рижайні, Свса постаю Вам $64.87. |
« передплату і пресова* фонд на "У рИСТ 
Р.В". Робігавшо" і “Ф Ж- - 

- КЛТ) З&ра. на діД* на передтилу *»- ии ’ 
.. Тоа їв. Я кінчім дібрав на дієту ч », $475

1069 на передплату $1130, на Дісту ч.
--------  293 на пресовий фонд
$1X00 В Радам не ькнй

‘ Лоро, н* Т.’ : саінчавсн, а... $100 ЯАдамо Б КІ Р.
Т. Комклен. Летбрадж. Адта. .. Ш К. Крамар .............VW.......... ої преса а Ка- 

іітвачі органЬа- ' 
аноі на давана . 
збиранням пре- 

Л плати. так <а- 
юстм не забули 
«су і поешшндн

Греймдм€р, Алтаї. . 1-00 М. Зерйееі ........
Ж КЗрБу*,' rtwiО!"Ж'."A-rff£ж*р*&*#**
М І

ПКоі 7-50 /їсимає .............................
-50 П Б Маликтськіїй 
50 Гр Сидсцькіїй

Т Яіишький ..............
Дж Б ...........................
А. Кхзиж Неї 'Робітниця

ся » жаті кожного українського ро- IL Колони*ць
Т. Кучма *...

Після промови роздано між прекут- Петро Мисик у з 
2- них ковертц, в які зібрано $27-55. до)
1- того (Таки- товариш зложив $2.00 на Разом

• 2. передплату "У-РВ.", то разом робить Тов. М. Єрсмійчх їй зібзрав на дісту Toe. Н. Лїліиак зібрав на лісту ч. 694 **у р &' $15 02
-------- $29-55 Далі продовжувано другу по- сту ч_91 на передплату $7.00 На пресовий '-фонд “У.Р.В." з під
$!У2.00 дотну концерту і всі точки як і пм- М Стефлиишми $1 Тож. Р. Мороз зібрав на лісту ч. пркемств' $55.65.

1 1068 на передплату $4.00; на лісту ч
1 103 на пресовий фонд .

Р. Мороз ....................................... $1
Е. Брнндзя .....................................

------  В. Головачуь .................................
$4.00 L ІШарц .......................... ................

І Се перга. Ьелк, Адта *...
ДОПОЇ
совог 
мо і 
товар 
Н З J

В. Гаврнлво. Гемнлтош. От бітника в цій місцевості
Мирт Козак, Форт В*л|ям. Омт« Збірка на лістн на пресовий фонд 

“Робітниці" $8 45.
$1.00 Збірка на ліспі на пресовий фонаВСІ РОБІТНИКИ 1 РОБІТНИЦІ СПІ

ШАТЬ НА ПОМІЧ СВОІП ПРЕСІ Сліі збирали на лі
стн ні пресовий фоні
‘УРН

Тов L* зложи* на пе- 
дерплі

Тов і на лісту ч.
і II. Л..................

М. Неї..................
А Заїк..................
Ф. Би >1..................
О. Му 1
В. Без*..................
А. Мосі..............

А. Носі................

Разом
% Дорогі Товариші*

Посилаємо Вам оочтокнй переказ на 
суму $545 00 як передплату і пресо
вий фонд для **У Р ВЛ “Робгпмші і 
“♦Ж". Ні Гроші вплинули з ли- 
ст опадово і кампанії Загального при
ходу в місяці листопаді було $546 95. 
але па покриття коштів пересилки 
грошей відтяте но від згаданої суми 
$1.95. отже осталося $54500

Прихід ма передплату і пресовий

Збірка т ліспі на передплату і пре- пере дно! частини випали вдоволите К. Талан
Жертви на концерті злоаДІли елі- Я. Бабій

Разом $84 «7.
Сдідуючі товариші збирали на лі

стн на передплату і пресовий фонд
Тов. В. Иурмч зібрав на пресовий 

фонд “Ф. Ж." $4.75.
Т-ка О. Гумснюк зібрала на пре

совий фонд ' Робітниці $1 10.

С ОВ«М фонд “РобітимцГ *
То. lier;-, Василик зібрав на лісту *1™ товарт^Иговартаки

П. Макар .
С Олексій

. 'L Кажук 
$2.00 Ь Зінкевич 

1.00 
100;

1444
ч. 2151 на передплату $1030.

На дієту ч. 2933 на пресо»*»- фонд 
Hjqq В. Г1. Никифоряк

То». В. Карна зібрав на лісту і- 218 н Макаренко 
■а передплату $100, ІЬі>ан4"4

На лісту ч. 381 на пресовий фонд т Мариглад 
(f() М. Аре новим
Тов Гр Рубанець зібрав на лісту Н- Дилявський 

ч. 1695 на передплату $150 - Боранн...
На лісту ч. 2997 на пресовий фонд [<). Касти

1. кузик ............
Д, Ґоян
Ю. Ганюк ........
Т. Паранчич 
Ол. Иетрорський 
М. А. Тригуб .. 
L Поврозник . 
Катерина Тхір . 
В: Семотюк ... 
L Тимофій
Н. К.......................
М. Дел ..............
Ф. Южда ........
К. Бобовський . 
Ю. Шпіляк 
С. Някифорак . 
Марія Жарська
М . Б...........ч ....
В Купер ........
B. Марим у к ...
C. Т. Дуиаєнко 
В. Марусяк 
Безіменних .. . .

Л
ч

100 Тов. М. Єеремічук зібрав на лісту
$1.75100 ч 4242 Т-ка Марія Ґілєвич зібрала на цре 

Тов. С. Чижинн зібрав на лісту ч. совий ф,жд “Робітниці $2.75.
695 на передплату $.3.00.

1.00 М. Єремічук 
1 00 П. Скакун 
100 С. Т. Дуиаенко 
1 00 L Захарко 
1 00 Н. Веклич ....

Т-ка Софія Лапчук зібрала на пре 
Тов. В. Головачук зібрав на лісту ч. соний фонд “Робітниці " $3.60.

298 на передплату $2.00; на лісту -ч.фонд представляється так Збірка на пресовий фонд "У.Р.В. 
Т-ка Параскевія Котельнук зібрала 

•50 на лісту ч. 567 на пресовий фонд 
-50 Анна Николяк 
^ Д. Товпич ....

•25 П В. Куський 
-25 П. Гредер ....

-ура- ..л. $іобооПередплата 
На лети на прес фонд "У Р.В. 7000 
Жертви ма коиц-мітінгу 6 грудн92 00

1013 на прес, фонд
------ В. Головачук .........
$4.25 Ів. Юркевич ........

Збірка на лістм на передплату “Укр. М. Стаскш ............
1.00 Роб. Вістей
.50 Тов. В. П. Никифоряк зібрав на лі- Н. Михайлкж
.50 сту ч 1077- $10.00
.50 Тов. Н. Дилявський зібрав на лісту
.50 ч 4784 $16.00.

1 00
'$1.00

Ти Вас клина Морої i«6pa.ta ил лі- 1.00 .25 $5.75
на лісп ч. 65Н

Рал
5 40!сі!г ’ 1686 передплату $1.00.

1 ~Нл лісту ч. 3014 на пресовий фонд
$1.75.

Т-ка Анна Ситкова зібрала на лі- 
1460 на передплату $1.50.

На аісту ч. 3166 на пресовий ф<знд

З продажі визнав .................
ВіїкноІ волевтн 
Передплаті на :'Ф Ж 
Пресовою фонду на "Ф. Ж. 
Передплата на 'Робпннивз '
Прес фонд на “Роб 
Принд з кошикової забави в по

ристі "Робітниці ..................
Прес фонд на “У.Р.В." ви від

ділу У.С. К.ІІ.К...........................

1 00 .251

„.іна пресі 
Т? :і. Сискс 
?, С. Проц 
*3 т, Яі ОД;

М Кремар 25
1000

< 650 А. Сива* ... 
$2.00 к Мельннчук

Т-ка Каси Ілійчук зібрала на лісту [[ Борис 
Тов. П. Шкурган зібрав на лісту ч. ч. 1098 на передплату $2.00; на лісту у Кембос

ч. 296 на пресовий фонд

6150
1750 л»;'

Разом
на лістн .25

.. .50 .25lyt 9Q $1 00.
і Т-ка Р. Тислюк зібрала на лісту ч. 
818 на передплату $1.50.

На лісту ч. 1490 на пресовий фонд

................ $150
і {Viїї на ліст\ м

Ра їоі
25 і Т“»- ЛІ

20 на іі[>Ф 
Л X Прсдаї 

К. Рабсье 
В. І1риП\І 

'Іуда J 
Гр. Марії 
Д. Мельм

50 520 $20 00.
50 Передплата на “Ф.Ж.
50 Тов. В. П. Никифоряк зібрав на лі- Гео. Ілійчук

Ів. По тура

.25Н. Стефаник 
Г. На щук .. . 
II. Котеяьчук

Кася Ьійчх к
50 00

• -50 сту ч. 549 $4.00
... .50 Тов. Н. Дилявський зібрав на лісту Олена Жук

• 50 ч. 4784 $3.00.
50 Передплата на “Робітницю":
.50 Т-ка А. Никифоряк зібрала на лісту

... 50 ч 54 $1.50.
• • .50 Т-ка Марія Косюк зібрала на лісту 
... 50 ч ЗІ $1.50.
... .25 Т-ка Марія Дилявська зібрала на лі- К, Дзвідзінськ 

■ •. Ю! сту ч. 1603 $4.50.
.. 4.20 Тов. В. П. Никифоряк зібрав на лі- 
----------- сту ч. 2167 $3.00.

и и ; п< її! іату і пре- $1 00 
совий фонд “У PB $2.75

Тов. В. Пурич зібрав на лісту _ч. ,р 
459 на пресовий фонд

Т-ка 3. Мороз зібрала на лісту ч 
Тов Li. Романюк зібрав ма лісту ч. 3190 на передплату $1 50.

365 на передплату $4 00
Тов. Петро Василик вібрав на лісту $2 50 

ч. 347 на передплату $12 00
На лктх м 1010 на пресовий фонд: ч. К65 на передплату $4.50.

На лісту ч. 3171 на пресовий фонд

М Рошка
В. ТерешннНа лісту ч. 964 на пресовий фонд

------- В. Пурич ............
$2 50 Юрко Ващук 

Тов. К. Дзвідлінський зібрав на лі- Сафрхін Метіткж 
сту ч. 293 на пресовий фонд:

і Тов. J іа в до Бащук зібрав на лісту
................  $4.25
в на лісту ч. 58

Тов. Г. I 

на пресо н І 
М. ТатаршІ 
В. ЯкимовІ 
Т. Роїатнн 

ГГ ! д. Млкогоі 
М. Бачннсі

$1 00Микола Карик
її Василик ..........
Вжить Проць 
Василь Малкрчук

$1.00 $2 00
•25 Тов. II. Лапчук зібрав на лісту ч.1 00 50 ц. Г. ілійчукТов. А. Кдапоушак зібрав на лісту 

... .25 ч. 18 на передплату $4 50.
---------- 1 На лісту ч. 1566 на пресовий фонд

То»аТБачинский'Зібрав'на .hci'v ^ка Павліна Ла.уста зібрала на лі- Лин 22. листопада відбулося масо-,21.15 80 u

CTV ч 1192 на передплату $1.00 “с ВІЧе. Hd котРІМ говорилося про Збірка на прес фонд Робітниці : Іи. Дребит ...
Ні осту ч 965 НІ прес фонд $2 00 'значіння преси. В своїй промові тов j Т-ка Марія Дилявська зібрала на лі- М. Кіт ..........

$5.001 Т-ка і’ Чорна зібрала на лісту ч. н Харик підкреслив стан робітничої сту ч. 1658 $2.50. Я. Полощук
» /g. .о.1л тпмп1vtno преси взагалі, що робітнича преса з Т-ка .Марія Костюк зібрала на ЛІСПУ М. Кремар

____ На ТІСТУ ч .1179 на прес фонд $2 50. иатеріяльноїо боку завжди бідна. ч. 580 $2.50 А. .Іаремський
$7 00 Тк Лікерів Мандрнк зібрала на лі- що Робітники завжди мусять ходити Т-ка Анна Никифоряк зібрала на лі. їв. Мартинкік

То,: ІГ Мандри, зібрав на лісту ч. сту Y 2821 на передплату $3.00 ' “«-“'У 1 передплату і су ч. 1759 $5.50. * №ечун
На îicTv м іНО на прес фонд $6 75. пресовий фонд. Капіталістична пре- Т-ка Катерина Гнатишин зібрала на ; Микола Ф
Т-ка М Бураковська зібрала на лї =а й так багата, а до того ше й самі лісту ч. 3033 $11.75. ----- —- Василь Джус

$4 00 сту ч 1616 на передмаїу $150 імбітннки піддержують Ті несвідомо. Тов. II. Шкурган зібрав на лісту ч Разом ....................................... $4.10 П цавліік .
100; На лісп ч. 3176 на прес, фонд $1 00:llPOMOUeL“- говорив про потребу бу- 2115 $1.20. . Збірка на лісіи на'передплату і w Савчин ..

дування Робітничих Домів, бо це та- На закінчення звіту належить зга- пресовий фонд "Робітниці 
ка освітня організація, до котрої дати, що троє підприємств устроено 

і всі українські робітники повинні на- старанням відділу
$4 00 maiv "Ф Ж," $4 00 лежати. Наприкінці винизалася ди- старанням відділу К П К. і троє ста- ч. 254 на пресовий фонд $2.15

на перелила і > • • _ і • на 1іСТ¥ скусія відносно робітничої й капіта- ранням відділу Жін. Секції ТУРФДім Т-ка Піфія Дзвідзінська зібрала на д деСько .........
На акту ч 418 на прес^нй фонд, Тов. А. Хіаркепич ^|лістинної преси, після чо.о віче зам- ;і підприємств устроених Жінвідділом лістуX. 1256 на передплату $150; на т. Бойда ..........

R Тислюк •••••т".. •••"••••_• ,,Г...|Ч Y ™PYirTII „а пеоедплату І кнено. (включаючи концерт) було приходу лісту ч. 611 на пресовий фонд $1.50. Гсо. Тобіч ....
Тон, І р І ібанець зі р. - 30 ' „ф ж . Звіт з листонадовоі кампанії в ко- $60.25, що жертвуеться на пресовий Т-ка Емьіія Ліліцак зібрала на лісту ,цавло Слободян

пресо лісту ристь' нашої преси представляється ; фонд “Робітниці". ч. 2327 на передплату $1.50; на ліст>' Стефаник
З прочих підприємств було чисто- ч. 427 на пресовий фонд $1.60 

то приходу $28.20, з чого $16.75 по-
пресовий фонд “Ф.Ж.", 664 на передплату $1.50

.50
505 на пресовий фонд

$1.25 h Мамчур ..................
Тов. Ів Дребит зібрав на лісту ч. | Лапчхк

Н. Мельннчук ..........
Н. Стефаник ............

$27.55 Тов. П. Шкурган зібрав на лісту ч.
1472 на пресовий фонд

.05ч. .369 на передлату $8 00.
На лістх ч 50.3 на пресовий фойд

II. Береж.іІ 
Н. Бе не літі І 
Н. Нагорня| 
Д. І'узік . 
О. Чорний

$1.50
Т-ка Софія Лапчук зібрала на лісту 

ч. 1448 на пресовий фонд 
Андрій Маковський
А. Стояк ................
Т. Сносяк ........

В. Бачинський 
Іван Лобода .

X $1.00Разом II. Капрал ь ' 
II. Чорненьї 
II. І Іанцір 
К. Мудрий 
Г.* Бурнац

1.00 .50
1.00 .50175 на передплату $8 00 

На лісту ч. 913 на пресовий фонд 
В. Мандрик 
М Дідов .

.50
.50 .50

ь .50 ,25II. Голик . 
І. Шмигель.27В. Пурич ..........

Т-ка Анна Яківчук зібрала на лісту Білбворський 
ТУРФДім, одно ч.1254 на передплату $4.00; на лісту 1 Василь Лесний

------- Тов. В. Максимів зібрав на лісту ч.
$500 10.36 на пресовий фонд $5.00.

Тов. II. Василйиа зібрав на перед-

,25
.25 . .25 

. .25
Д. Кучерами 
Анна КулікоІ

Разом
Тов Ц. Тислюк зібрав на лісту ч .25

.25П. Матесон

.25 $9.25

25 Зібрано на пЛ“У.Р.В.м $20.75
25 На передплаті ..
25 На передплаті ..

.25

8.00
ч. 351 на передплату $4.00

На лісту ч. 437 на пресовий фонд: І Тов. Василь Карча зібрав на 
$5 00 ч 1903 на передплату $2.00.

На лісту ч. 896 на пресовий фонд

... 2.00
Р. Говенко

Тов. В. Терещин зібрав на лісту ч. ^ Романкж
25так:

?.. $Ю75Гр. Рубанець
Тов. Ілія Маркевич зібрав на лісту 

ч. 251 на передплату $16 00.
На лісту ч. 18 на пресовий фонд:

Передплата на “У.Р.В." . 
Передплата на "Ф.Ж." .... 
Передплата ні “Робітнщш' 
Прес, фонд на “Робітницю 
Прес, фонд на "У.Р.В." .... 
Прихід з підприємств ....

.25

.25Г. Біловусов
Тов. К. Дзвідзінський зібрав на лі-lg Димитрон 

На закінчення кличу всіх україн- сту ч. 1410 на передплату “Ф.Ж." $1.00 д т Кинцець 
ських робітників і робітниць в Дром- Жертви з ковертів Яа підприємстві н. Штурло 

щоби ставали в ряди дня 22 листопада

силається на 
а $11.45 на пресовий фонд “У.Р.В."$6 50.

Тов. А. Маркевич зібрав на лісту 
ч. 251 на передплату $2.00.

Передплата і пресовий фонд на ча- 
журнал представляється так:

Суму $30.75то до редакції 
"У.Р.В." а всЯч.івцям Листо
падовий КомЩіає щиру по
дяку.

.25

.25
Іван Каноне ц 
С. Маркевич 
Ілім Маркевич

.25

.25Петро Данилишнн
$2.00 \^их Дотик ........

1.00

гелер 1 ОКОЛИЦІ
---------  організованих робітників, щоби -апи- В. Гаврилюк
$238.45 схвалися в

З тои.і|А)ивітом.І ♦ СОПИСИ .25
1. Трач.члени ТУРФДім, читали Т. Куплинський

За пересилку ірошей
Загальний рахунок представляєте$2.00

лісту
Разом .......................................

Тов. Василь Карча зібрав на 
ч 281 на передплату $10.00

На лісту ч 852 на пресовий фонд
B. Карча
C. Барабаш

1.00Ів. Бажанський.90 j передплачували свою робітничу пре-
---------  су. Це відноситься до тих, що робіт- Емілія Ліліцак
$237.55 ничим рухом не цікавляться, робітни- П. Порай ко

$8.77Разом
Пе|>едплата на “У Р.В.
Пресовий фонд на **У.Р.В."
Передплата на “Робітницю'
Пресовий фонд на •Робітницю 126.40 р.& $72.80.)

10.00

1.00$106.00
254.90

. 43.50

Іовмір, Онт.Повторення:

Пресовою фонду на “Ф.Ж." 
На прес, фонд "Робітниці"
На пресовий фонд “У.Р.В."

1.00Остаесь
(Отже всего на пресовий фонд **У. і чої преси не читають, а свій дорогий Т. Іранка ....

час марнують на гранню в карти і т. Н. Оршівський 
Збірка н.і лістн на пресовий фонд и. Тож спамятайтеся товариші робіт- К. Брезіна ...

никн і ставайте з організованими ро- І Горій ........
Тов. Н. Дилявський зібрав на лісту бітниками до боротьби за краще май- П. Чорнявеький

Дорогі Томат 
Посилаю того $12.00

$4.50 на пе- 
.00 на пеїхд-
ресовий фонд
ий фонд “Ро- 

бітиці ' і $1 ООЕний фонд “Ф
Ж."

* 1.00 $4.75$5.00 1.00 9.4.51 00 передплату 
редПЛату “Роб! 

; плату “Ф. Ж ", 
$84.87 і “у.р.в.", $3.00

1.00Пе|>едилата на "Ф. Ж. 
Пресовий фонд “Ф. Ж

70.67
1 006.50 У.Р.В$6 00Разом

Тов Іван Скрипник зібрав на лістх 
ч. 919 на передплату $8 00.

* На лісту ч 2-3. на пресовий фонд 
Іван Скрипник .
Сем Гнидка 
Іван Козарюк 
Г аМальчевськнЙ

1.00
.50S547...ЗО ч 4533 В. Иридивус

...........50 Небагато ми зібрали цего року, бо
............50. темнота і релігійний фанатизм ше па-
............ 50 нує тут скрізь. Є тут аґенти з табо-
...........50 ру православного, католицького і 6у-

.............ЗО ковинського, навіть і турецький сул-
............ ЗО тан вислав до Ріджайни якусь Арабку,
............ 25 іцоб крутити людям голови. Тож сте-
............25 режіться товариші робітники всіх тих
.............25 обманщиків, що чигають на ваші тяж-
............25 ко запрацьовані центи. Вони у вас
...... .25 їх виманять, а відтак ще вас висмі-
.............25 ють.

К ) ДзвідзінськийХай жиє робітнича преса!
Всім жертводавцям і колекторам Р. Мороз 

2.00 .'Іистопадовий Комітет складає ширу К. Палійчук
І. Мензатюк

. $2.00 
(. . 2.00

H. Дилявський 
С. Крисько ...
Ф. Шандро ...
М. НестіЧ ....
М. Ливіцький .
М. Козак ........
Р. Турчин ....
I. Ба вол ..........
П. Никифоряк
A. Лежанський 
И. Квітновський
Д. Кабльоб ........
М. Я. Деканський
Л. Келагеро ........
І. Костюк ............
Р. Волощхк ........
М. Ворс>бець
Н. Мандрусяк ..
Н. Иащак ..........
Ф. Польовий ...
B. Ме.тьничук .. .

Даруйте, товаришіг що ми трЗхи 
припізнилися з висилкою ірошей. Хоч 
І клопочемося ДОНІ 0)4, що тяжить на 
у.р д. В Тіммінс й для тої шли ми у- 
а роїли базар 20. і 21. листопада, но 

за свою пресу не забули 
а щиро працювали, для неї в місяці 

Ми розуміємо/ шо нашій

На лісту ч. іЩресовий фонд 
“У.Р.В." жертвхЖ
Г. Шпаюк .... В............ $1.
X. Кирилюк .. Ж.............. V
Е. Г. Шпаюк .1............. 1.

$5.00

1.00 подяку
і.оо І.50 За Листопадовий комітет,

II. Шкурган, секр
їв. БоЙчук ....
Бойко ................
Текля Стечишин
A. Садовийк ...
Гео. Ілійчук ... 
М. Кремар ........
B. Ясінський . . .
Н. Вакула ........
В. Степх ляк ...

.50
1.00псе-Ж МИ І 1.00$6.50Разом 1.00 $гоо1*азом ........Я.............

З товарисЕивітом,
1 Шпаюк.

ФАБРИЧНІ РОБІТНИКИ НА ПОМІЧ 
СВОЇЙ ПРЕСІ.

Тон Д Г.уменк'К зібрав на лісту ч 
345 на ne{>едплату $8 00

На лістх ч 791 на пресовий фонд 
$1.50

листопаді. 1.00пресі поміч* від нас належиться, то- 
Всі сві- 1.00 іму і працювали для тої шли

робітники і робітниці повинні Гейилтон, Онт. •Й1.00Д. Гуменюк
Тон. Ф Мороз зібрав на лісту ч гямити; що робітнича преса вказує

дорої у до кращого будучого, шо 
робітнича преса поборює тем-

1.00
. .25 На закінчення складаємо всім жер- 

,. .25 твидавцям ширу подяку. Хай “У.І.'
. .25 далі репигь як стара колісниця — 
. .25 чи за московські гроші видаються “У. 
. .25 Р.В." чи за канадійські долари і то 

. .25 запрацьовані мозолистими руками у- 
. .25 країнських свідомих робітників. У- 

.. .20 країнські робітники в Канаді дуже 
. .10 добре знаиль, що патріотичний редак 

. . .25 тор за ліберальну і коисерватив-
-------- ну ковбасу продає свою власну голо-
$17.90 ву, продає все. що тшьки може про-

Дорогі Товариші!
Посилаємо Вам $160.23 на допомо- Олена Порайко

:йт, Саск.1.00470 на пресовий фонд
Ф Мороз....................

Тов. М. Вікдюк зібрав на дісту ч.

Дорогі Товари*
Посилаю Вам Ячо, о $4 00 на 

відновлення перД за “У.Р.В.", 
$1 00 на піврічнх Ідату "Ф Ж 
і 50 ц. на пресоАд “Ф. Ж " і 
$1J25 на пресониіі ♦‘У.Р.В", шо 
я зібрав на лісту 1

На пресовий фоІр.В." жертву-

тільки
ноту, що стоїть тяжкою колодою на 
дорозі до поступу.

На закінчення складаємо подяку 
всім колекторам ї жертводавцям, шо 
своїми вільними жертвами, передпла
тою і участю на підприємствах під- 
помагалн нашу пресу

З товариським привітом.
Листопадовий Комітед.

1.00
1.00 ГУ нашій українській робітничій пре- М. Александрович

сі в Канаді
$100

У.Р.В.", “Робітниці Савіцький1.00808 на пресовий фонд
Ма нидій Вікдюк ........
А Навів

Ф.Ж. Ми зрозуміли, що рЬбітни- Мредвеселий1.00 ‘
100 ча преса є шира наша приятелька, Безіменний . .<
100 яка ані разу не звела нас з прямої Піт К..................
1.00 Дороги, тому спішимо її з допомогою. Т. Д....................
1 00 Помагали ми її в минулому, будемо І». Поту ра ... 

50 помагати і в буду ччині, бо робітни- Безіменних ... 
50 ча преса відбивала і на далі буде від- 
50 бивати ворожі наступи робітничих

$5 00
.25

k
$5 25

Тов В \
489 на пі>(
В. MaKCNjl

редплату ^26 00.
На пііесоний Фаінд

Іван Мельник ..........
А. Гутко ....................

мів зібрав на лісту ч 
ий фонд: Роман Козуб

1. Б......................
71, Стельмашук

В. >\аковецький 
П. Остафійчук . 
О. Ба за ри в .. .
1. Тимофій

МАИНЕРІ НА ПОМІЧ УКР. РОБІТ- 1 Маковецький
Н. Н.....................

ло
................................... $5 00

іапох шак зібрав на пе-
.50Разом

Жертви з пресвіч^і дня 28. л мето па- дати. Тому чесні укр. робітники бри
дяться такою рода поганю, шо 

$1.00 торгує своїми переконаннями й про- 
1.00 дає їх тому, хто більше заплатить. 
1.00 Кличу всіх українських робітників 
1.00 і фармерів, щоби читали свою власну 
1.00 пресу і щоби більше не давалися об- 
.50 манювати всяким панським агентам. 

. .50 Хай жиє робітиичо-фармерська пре- 

. .50 са!

.2550 і ворогів.
50 Отже наш загальнийУзвіт з листо- да 
50 ладової кампанії в ксїристь укр. роб. itt. Літіцак

В. Колісник 
$І2.76 С. Костик . 

19. Ю М Кіт 
67.00 Е. Олешхк

..........  $1.25 '•’
за свою ію- 

0 ЇЇ, бо ТІЛЬ* 
нашим вчи- 

Ьючої кляси 
Ьші нень ко
ксі і голодні 
крих окопів 
і Польщі й

Не забуваймо то|НИЧІИ ПРЕСІ$5 00 50 преси представляється так:
50 3 підприємств на “У.Р.В."
.50 36іРка на лісти на “У.Р.В."
25 Передплата на “У.Р.В."
25 3 підприємств на “Робітницю" 15.00 С. Пруский

_____ Збірка на лісти на “Робітницю
$29.00 Передплата на “Робітницю" .

Передплата ла “Ф.Ж." ............
З підприємств на “Ф.Ж." ...

І. Бойчук 

О. Кузик

2.00 Дромгелер, Алтай бітиичу пресу і по* 
ки ця преса є одні 
телем і оборонцем І 
Немало нас натяі <1 
лкібці, не мало з І 
по колючих дрогі 
здобували Галичині 
тисячами гинули вЕських воєн
них таборах. А чоіі так? Тоїех , 
що ми не мали рвоГ 
зала-б нам всю прав] 
ненькол кібців, що мі

........ Vя
$7.00 Дорогі Товариші!

Посилаємо Вам $247 55, що прий- П Вінчура
Захарчук

Тов. Д. Корж зібрав на П{>есовиА
■ щло з листопадової кампанії в ко- 

$500 ристь нашої робітничої преси. Ста*
100 ранням братніх організацій, шо гур-

. .50 туються при У Р.Д. в Дромгелер ви- Тов. В. II. Никифоряк зібрав на лі- 
. 50 брано комітет, котрий мав працюва- сту ч. 1089:

50 ти в протягу місяця листопада для В .11. Никифоря,к 
50 нашої преси. Старанням згаданого Ітія ПлранчИгч ^ .
50 комітету відбулося 8 підприємств а

фонд
Д. Корж ..........
Феодор Бойчук
Д. Поиов ........
М. Бабій 
С. Бутейнік
Р Бошіс ........
Теодор Петров

7.25 Ів. Тофан 
8.50 І'. Горій 
1 00 .1. Дребит .. . 

10.00 Я. Ро-манкік .
.50 З товариським привітом,

За Листопадовий Комітет,
В. Пурич.

.50

.50---------- В. Иридивус
$160.81 С. Мороз ........

.58 Д. Кузик ........
---------- Д. Левінсьций
$160.23 Дрібна коле кта

$1.00 .50Разом ..........
Почтова оплата

ги, яка ска- 
► цих наших 
юзу міли KY- 
пь. Коїи-б 

за зілля ці 
(х прогнали 
бїгиича пре- 
швала їхню 
L але ми не

1.00 мали приступу ,о тоїЕц, том* так 
1.00 і погері|рй.'
1 00 На з;ікінч|ння. К.ТИІ 
1 00 ських робітників і рої 
.60 ді, шоби читали лиіі 
.50 шоби не вірили ніякиї 
.50 на зверх виїлядають і 
.50 ділі це шубравці, щ<
.25 коштом других.

----- Хай жиє робітнича пЕі
З товариським іШтом,

1 00 .25 Порт Артур, Окт..25$2.00----------- - іменно: 4 представлення, один кон
............. $8 50 церт-мггінг, одно масове віче, дві за- Тов. Ю. Никифоряк зібрав на лісту

на пресовий баві (одна з розії ривкою). Концерт- ч. 297: 
концерті 6. грудня мітінґ відбувся дня 15. листопада в Л. Поффе
....................... $10.00 честь Великої Пролетарської Pc волю- Бен Бейкср

Концерт відбувся під діригеиту- Н. Чичуль 
рою тов. М. Стефанишина і випав А. Харик .

На павзі концерту за- Н Шпнляк

.60Остається Дорога Редакціє!
Посилаю Вам $8.35 на пресовий 

$9 60 фонд -у.р.вЛ шо я зібрав на лісту наші панки, були-б
: на сто вітрів від себе]

ди нас ці наші панкі 
ми так були знали.Разом .....................

Імена жертводавці» 
фонд “У.PB." на 
Кисть Лаку ста 
А. Кдаїюущдк
С Кузик ............
І* Грицик ........
П. Чорний 
С Коздо»
С Мдіяию .....
11. Семьків ........
Ф Пждагмкж 
U. Ромамюк ....
Ф Васклюк 
І СамборськнЙ 
L Мартишок 
М Бойчук .....
М. Гнатюк .........
Гр. Скшар

Збірка на лісти на передплату і пре 
$2.00 совий фонд “У.Р.В.":

Тов. 1. Тофан зібрав на лісту ч. 666 
2.00 на передплату $22.00; на лісту ч. 1482 тет складає ширу подяку всім україн

ським робітникам і

На закінчення Листопадовий Комі- ч. 713.2.00
Жертвували слідуючі товариші са всюди і іавжди 

$2.00 облудну і брудну р<10 00 ції
500
500 досить добре
5 00 брав слово тов. В П. Никифоряк і Н. Підруцький 
5 00 дав
5.00 згаданої революції, про життя робіт- А. Мікуляк 
500 ників і селян за часів царизму і про В Шва pu 
500 революцію в Росії 1864 року. Ііромо- 
500 вець закликав українських робітників 
3.00 в Канаді, щоби сігавадц^членами Сов Товариші ÏL Шкурган і Ф 
2 00 Укр. Роб -Фірм Дім. 66 тітьки в цій іібра.іи на лісту ч. 4541:
2 00 організації місце для всіх нас. Далі Ф Южда ...................................
2.00 вказав на ворогів робітничої преси. її Шкурган ...............................
2 00 u вони стараються тішити її і шо В. Гнатковський .......................
2.00 українські робітники повинні гюмаї а- П. Гута .......................................

робітницям, jfo- В. Мачушак . 
$2.00 ірі жертвували на підмогу своїй пре- С Сімей 

1.00 сі. Теж шира подяка тим товаришам П. Греюр . ..
. .25 і товаришкам, що Іанималися колєк- Семко Хома 
. .25 тованнйм грошей й тим, шо брали у- Петро Загарія

Петро Позиун

1 00 на пресовий фонд
1.00 1а. Тофан ............
1.00 К. Палійчук ........
100 А. Тимчук ..........
.50 М. Тимчук ..........
.50 Марія Тимчук ... 

-----  П. Тимчук .............

іх украіи- 
іь в Каиа- 
ою пресу, 
іаииям шо
ли, а-іе на 
чуть /ККТИ'

короткий начерк про знач шия Н. Костмнюк

. 25 часть в підприємствах 
.25 Честь і слава Вам робітники і ро- І. ГІіліпов ..

------  бїгниці міста Гемилтону за те, шо Ви Ф. Сафян
$4 00 зрозуміли значіння робітничої преси Н. Стефанков 

Тому кличемо: Т Джекман

А
$11.00
Южда

Тов. В. Терешиж зібрав на лісту ч. і щедро помогли її 
$1 00 664 на передплату $12.00; на лісту ч. Хай жиє робітнича преса! 

1.00 1025 на пресовий фонд
100 В. Терещин ..................
1.00 Г. Гайовський ..............

$8.35Разом .......................................
З товариським привітом,

Василь Мачу*шак.

З товариським привітом.
Листопадовий Комітет Іролєтар.. .50Л
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